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AHoOTAIIIA

B meTtoanuHux BKa3iBKax pO3IVIIHYTO MPUKIAJ] PO3paxyHKy Oaka pakeTu
Hocis. Bcl pekoMeHnanii BUKOpucTaHl Ha 0a3l peKOMEHJ0BaHOI JjiTeparypu. B
PO3IJIIHYTOMY KypCOBOMY TIPOEKTI BHUKOHAaHO PO3PAXYHOK 1 MPOEKTYyBaHHS
NaJUBHOTO Oaka OKMCHHKAa Ta CyXoro BIJICIKY. Jle siki po3paxyHKHM BUKOHaHI 3
noMuiakamu. [loMuiaku He BUIMpaBIEHI, a OCTaBJICHI 3 IUUIIO CaMOCTIHHOI
NEePEeBIPKU CTYyACHTAMH METOJUKH PO3PaxyHKIB, Ta BUSBIEHI TOMUJIOK.

B po6oTi mpoBeseHO JEeKOMMO3UIIK0 KOHCTPYKIIM, BU3HAYCHHS TOBIIUH
OTPUMAHHUX MPUMITHBHUX OOOJIOHOK Ta aHalli3, MPU SKOMY OOHpAEThCS Ta
KOHCTpYKIs (TJIajika 4M TIIKPIIUICHA), SKa MaKCUMaJIbHO 3a0e3ledyye yMOBY
Ipare3 aTHOCTI Ta KpUTepid MiHIMaJIbHOI MacH.

[Ipu  po3paxyHKax BHKOPHUCTOBYIOThCs: Timoresu Kipxroda-Jlssa,
0e3MOMEHTHa Teopisi 000JOHOK Ta TPETS TEOPis MIIHOCTI.

[IpoexkTyBanbHI PO3paxyHKH MpU POOOTI KOHCTPYKIII HaA MIIHICTh 1
CTIKICTh TPOBOJSTHCS B TPhOX MOMEHTAX 4Yacy Mpu moiboTi JIA Ha akTUBHIN
TUISTHIT TPAEKTOPIi 3 ypaxyBaHHSM TEMIIEPATypHOTO BIUIMBY B MPOIIECI TapsdoTo
HaJyBY Oaka. Ko)kHOMYy MOMEHTY 4acy BiAOBIAafOTh CBOi YMOBU HaBaHTAKCHHS
KOHCTPYKIIii.

3po0JieHO BUCHOBKH 3 OOIPYHTYBaHHSM JOIUTHBHOCTI Ta €(EKTHBHOCTI
BUKOPUCTAaHHSA MIJKPIIUIEHOT OOOJIOHKM 3 TOYKM 30py MiHIMI3alii Macu
KOHCTPYKIIi.



3aBaaHHA

1. BuKoHaTH NMPOEKTYBAIBHUHN PO3pPaxXyHOK MaJIMBHOTO Oaka | cryreHi:
1) BU3HAYMTH TEOMETPHYHI MMAPAMETPH IIIAKOT Ta BaQeIbHOI CTIHKY Oaka;

2) nmaTv OIIHKY OOpaHOTO BapiaHTy CTIHKH (TJIQAKOI YM MiJKPIIUICHOT) 3
yMOBHU MiHIMaJIbHOI Baru;

3) BH3HAYUTH F€OMETPUYHI TAPAMETPU BEPXHBOTO Ta HIKHBOTO JHHUII OaKy;

4) BW3HAUUTH IUIONIy Ta MOMEHT IHEPII BEPXHBOTO Ta HUKHBOTO
HIMAHTOyTiB OAKY;

5) s OTpEUMaHUX TEOMETPHYHHX MapaMeTpiB KOHCTPYKIIiI Oaka BUZHAYUTH
3arajbHy Bary KOHCTPYKIIIi.

2. BuxoHaTH mpoeKTyBaJbHUN PO3PAXyHOK CyXoro BiACiky JIA.



250 0 1.BuxinHi gaHi 1jist po3paxyHkiB
i i BuxigHuMu JaHUMU IS pO3PaxyHKY €:
1) xoMIoHyBaJIbHA cXeMa 0aKys;
‘ 2) Tabnuil ~ HaBaHTAXEHb  NPH  Pi3HHUX
PO3pPaxyHKOBHX BHITaJIKAX;
§ 3) Tabmui (Gi3uKO-MEXaHIYHUX BJIACTUBOCTEH
‘ 00 MarepialiB.
450 | :
['eomeTpuyHi mapameTpu O6aka:
| ' L=84M D=24m d=035mM R=1,56M
- 2400 -
Puc.1 KKC 0aky «O»
Tabnuils HaBaHTaKEHb
P03p. . e PE M]‘[a TQ' Mgl o
pm, | 0P | B Mma hy H-10*° | Hu-104 | " °
1 0,004 75,1 - 150
! 2 0,32 0,06 76,1 - 50
I 1 0.2 - 150 28,5 150
2 ’ 0,02 161 27 50
1 - 544 - 150
o 2 0,18 0,005 562 - 50
Bepx. nH. - - - - 150
Hwx. nu. 0,32 0,05 - - 50
Tabnuusa pizuko-MexaHIYHUX BJIIACTUBOCTEN MaTepiaiiB
Temmeparypa
Marepian 50 °C 150°C
Mex. Ba-Ti
o, Mna 115 100
AMreM 0.2, Mma 155 130
(Janma) g5, Mma 310 250
E,Mmna- 10* 6,6 59
o,, Mna 190 150
AMr6H 0.2, Mma 230 200
(Hecyma o6omoHKa) og, Mma 370 280
E,Mma- 10* 6,6 5,8




2.®opMyJTIOBAHHA 32/1a4i, AKY NOTPIOHO BUPILMTH

JliTanbHUil amapar MOBHHEH CIpPUHAMATU 104l HAa HBOIO B MpPOILEC]
eKCIUTyaTalii HaBaHTaXEHHS O€3 MOIIKOIKEHb 1 HEeIONyCTUMHUX 3MiH (opmu,
TOOTO OyTH JOCTaTHBO MILHMM Ta >KOPCTKUM. L[iii BUMO3i, 10 € HEOOX1IHOIO
YMOBOIO 0€3MeuHOi eKCIUTyaTalli, IOBUHHO 3aJ0BOJILHATH Oy/b-sKa 1H)KEHEpHa
CHOpy/Ja, a KOHCTPYKIlS JITaJbHOTO amapary IIOBUHHA BIAPIZHATHUCSA Ie U
MIHIMaJIbHOIO MAacoO0. 3BICHO, IO BHUMOTAa MIiHIMAJIbHOI MacH 3HAXOJIUTHCH Y
OpPOTHUPIYYl 3 BUMOTaMH JIOCTaTHHOI MILIHOCTI Ta CTidKocTi. ToMy BHpIIIEHHS
JAHOT'O IPOTUPIYYS € OJHIEIO 13 OCHOBHUX MPOOJIEM, IO CTOITh MPU MPOEKTYBaHHI
JITANBHOrO amapara Ta HOro CKIAaJOBUX. YCHIIIHE BHPIMIEHHS MpoodieMu
BU3HAYAETHCS TIEPII 32 BCE TTOBHOTOIO 1 JJOCTOBIPHICTIO 1H(OpMAIIii, SKOIO BOJIOJIIE
KOHCTPYKTOp, BIJHOCHO B3a€MO3B’S3KIB MDK TIE€OMETPUYHUMHU IapaMeTpaMu
KOHCTPYKII1i, BIaCTUBOCTSAMHU MaTepiay Ta JOIMYCTUMHUM PIBHEM 11 HABaHTa)KECHHS.
[e#t B3aeMO3B’s130K (OPMYETHCS B MPOIIECT PO3PAXYHKY HA MIIHICTh JIITAILHOTO
amapary 1 MOro ejneMeHTIB, AKUH Iependadae BH3HAYEHHS PO3PaXyHKOBUX
HABaHTaK€Hb; BUOIP pO3PaXyHKOBUX CXEM Ta MOJEJEH, 110 aJ€KBATHO OMHCYIOTh
peanbHI €JeMEHTH KOHCTPYKIl; aHali3 HamnpyXeHo-1e(opMOBaHOTO CTaHy,
CTIKOCTI Ta OLIHKA pOOOTOCIIPOMOMXHOCTI €JIEMEHTIB.

OTtxe, TOTpiIOHO MPOBECTU PO3PAXYHOK Oaka OKMCHHUKA SIK TJIAJIKOI Tak 1
HIJKPIMIIEHOT KOHCTPYKIII Ta 0OpaTh TOW BapiaHT, SKUM 3aJ0BOJIbHAE YMOBY
MIHIMAJIbHOI MacH, a 3HAYUTh OyJe MaKCUMaJIbHO €(EKTUBHUM MPHU EKCILTyaTarlii
pakerwu.



Buoip MmeToaiB 11 poO3paxyHKy

CydacHe 1HXEHEpHE NPOEKTYBaHHS TICHO IOB’A3aHE 3 BHUKOPHUCTAHHAM
EOM, sxi 103BOMSIOTH peaiizyBaTH CKJIajiHi MeToau oouucieHHs, Taki sk MKE,
MI'E, MKP. Taki MmeToau 103BOJISIOTh OTPUMATH BUCOKOTOYHI PE3YJIBTATH.

B naniii kypcoBiii poOOTI 0OOYMCIEHHS MPOBOAUTHCS 32 JOMOMOIOIO
aHAIITUYHUX METOIB PO3PaXyHKY, SIKI O CUX MIp MAalOTh BaXXJIUBE 3HAUYECHHS MPU
€CKI3HOMY MpoeKTyBaHHI. [lo-miepiie, mpocTi aHaIITUYHI PIIICHHS, 110 HATJISIHO
UTIOCTPYIOTh ~ BIUIMB ~ OKPEMHUX TlapaMeTpiB  KOHCTPYKIi, HEOOXIaHI s
MPaBUJILHOTO PO3YMIHHSI OCOOJIMBOCTEN CHUIIOBOI CXeMM KOHCTPYKIii paketu. [1o-
Jpyre, YMIHHS KOPHCTYBaTUCS MPOCTMMH METOJIaMU pO3paxyHKy, $KI He
BUMAararoTh CKJIQJHUX MPOTPAaMHUX MaKEeTiB, 3 OJHOTO OOKY, MPOEKTYBAILHUKY HE
NOTPIOHO KOXHOTO pa3y 3BEpPTATHCh 3a JOMOMOror 10 moTykHux EOM s
OTPUMAaHHS ONEPATUBHOTO pPE3yibTaTy HA MOYATKOBIM CTajii MPOEKTYBaHHS, a 3
IHIIIOTO,  JTOTIOMarae KOHTPOJIOBAaTH 1 TMPAaBUIBHO TOSCHUTH pe3yJIbTaTH
NEPEeBIPOYHUX PO3PAXYHKIB.

Po3paxym<oea cxema ma CnpouLeéHnn

[Ilo6 mpoBecTH po3paxyHOK KOHCTPYKIi, i HEOOX1THO CXeMaTu3yBaTU B
BUJIl TPOCTIIIUX €JIEMEHTIB — T€OMETPUYHUX MPUMITUBIB, IJsl SKUX ICHYIOTh
rotoBi pimeHHs. [IpukmanamMu Takux NPUMITUBIB € Oanka, KiJblle, IUJIACTHHA,
000JIOHKA 1 T.JT. YMOBH pOOOTH KOHCTPYKIIIi OMUCYIOTHCA 3 ICIKUM HAOIMKEHHSIM:
nepen0avacThCsl MOBHA BU3HAYCHICTh 3aKPIIUICHHS, TEOMETPUYHUX PO3MIPIB,
dbopmu 1 BracTUBOCTEM MarepiamiB. Takui mpoliec ifeanizailii Ta CIPOILICHHS
HA3MBA€ETHCS BUOOPOM PO3PaXyHKOBOT CXEMHU.

Wt

PO3PAXYHKOBA modemaDars
SEOMEMPpUYHE

.;:::: 6nauby Habk.
modenwBaHus (XEMA cepedoBuwa

¢t 3uyHe modenwbBaHHs
6a-meu mamepiani




B kypci OyaiBenbHa MeXaHiKa pakeT FOJIOBHUMHU €JIEMEHTaMU BUBUEHHS €
IUTACTHUHH, 0OOJIOHKH, KUTbLIS Ta CTEPKHI.

[InactuHa — 1€ TEOMETPUYHE TIJ0, OOMEXKEHE JBOMa IUIONIMHAMH,
BIICTAHb MIDX SKHMHU (TOBIIMHA) 3HAYHO MEHINA PO3MIpiB B IwiaHi. [lnactuHa
HA3MBAETHCS MJIACTUHOIO, SKIIO BIAHOLIEHHS TOBIIMHU JI0 HAWMEHIIIOTO PO3MiIpy B
1aHl MeHmre Hix 0,2.

O06oJioHKa — 116 TEOMETPHUYHE TiJ0, OOMEXKEHE JBOMa KPHBOJIHIMHUMU
MOBEPXHSIMH, BIJICTAaHb MK SIKUMH (TOBIIMHA) 3HAYHO MEHINA PO3MIPIB B ILJIAHI.
[TnacTrHa HA3WBAETHCS MJIACTUHOIO, SKIIO BIIHOMIEHHS TOBIIUHU /10 HAWMEHIIIOTO
po3Mmipy B 11ani MeHIie Hix 0,2.

CrepxeHb — I1€¢ TEOMETPUYHE TIJI0, OJUH 3 PO3MIPIB SKOTO (JIOBKHHA)
3HAYHO MEPEBUIIYE JIBA IHIIHX, 1[0 YTBOPIOIOTH IUIOIIHUHY ITONIEPEYHOTO ITEPETHHY .

[Ipu posrasaanni 00’ exTiB JIA BUKOPUCTOBYIOTHCA HACTYIIHI AOMYIICHHS:

1) cyminpHOCTI,

2) OIHOPIAHOCTI;

3) 130TPOMHOCTI;

4) JiHIHHOT PY>KHOCTI;

5) momymieHHs mpo Maii aedopmarrii.

[TnacTrHM Ta 00OJOHKM MArOTh TaKi OCOOJMBOCTI, SIKI MOYKHA IIPEACTaBUTH
B BHJIl HACTYTHUX 3aKOHOMIipHOCTeH — rimote3 Kipxroda-Jlssa:

1. Tlpsmuii HOpMaATBHUNA BiAPI30K CEPEANHHOI MOBEPXHI O HABAaHTAXKCHD 1
HICHST 3aJUIIAETHCA MPSAMUM 1 TMEPHEHAUKYJSIPHUM /O CEpPEAMHHOT
MOBEPXHI.

2. Jlanwii BiIpi30K HE 3MIHIOE CBO€ET TOBKHHU.

3. B nactuni # 06070HII1 A11041 3yCWIJIS Ha 1Iapax CepeMHHOT MOBEPXHI
MaJil 1 HUMHW MO>KHa 3HEXTYBaTH.

be3zmomenmna meopia 06010H0K

Ha eram ecki3HOro TPOEKTYBaHHS BHKOHYIOTh JBa pO3pPaxyHKH:
npuOIM3HUM Ta yTouHeHH. B mpubin3HOMY po3paxyHKy poOUTHCS AOMYIICHHS
PO T€, 110 BCSI KOHCTPYKIIiS 3HAXOJUTHCS B 0€3MOMEHTHOMY HamNpyXEHOMY CTaHi
3 NOCTIMHUMH IO TOBIIMHI HAIIPYKEHHIMMU.

B mnamomy Bumaaky po3paxoBYIOTbCSI OOOJOHKM 3 OCECHMETPUYHOIO
TE€OMETPIEI0 Ta OCECUMETPUYHUM HaBaHTAKEHHSM. JJIs CHIPOIEHHS PO3paxyHKY



TaKMX 0OOJIOHOK BUKOPUCTOBYIOTH O€3MOMEHTHY TEOPI0, PYU BUKOPUCTAHHI SKOi
JIOTyCKAIOTh, 110 HAINPY>KEHHS, K1 BUHUKAIOTh B OOOJIOHII, MTOCTIMHI IO TOBITUHI
1, IK HACJI11I0K, 3TUH 00OJIOHKH BIJICYyTHIH.

[ToTpiOHO BiA3HAYUTH, IO YUM MEHIIIE€ BIAHOIICHHS TOBIIMHU OOOJIOHKHU
0 ii paaiycy, TUM OUIbII TOYHINIE BUKOHYETHCS JOIYIIEHHS PO IMOCTIMHICTH
Hampy>keHb MO TOBIIMHI 1 THUM TOYHINIE BHUKOHYIOTHCS PO3PaXyHKH TIO
0€3MOMEHTHIN Teopii.

B Micugx 3akpimieHHs OOOJOHOK 4YM iX 3’€IHaHHS MK co000 3a
JIOTIOMOT'O0 TIMTAHTOYTiB BUHUKAE 30HA KPaliOBOTO e(PEeKTy, Ha SKIM HANpPyKEHHS
HEpPIBHOMIpHI Ta HemocTiiiHI 1o ToBmMHI. OCKUIBKM B JaHIH KOHCTPYKITI]
BUKOPUCTOBYIOThCS IUIACTUYHI MaTepiajid, a came CIulaBu amomiHiio AMroH i1
AMr6M, B IKMX MOMEHTHHI HaNpy>KeHO-1e(POPMOBAaHUN CTAH IIBUAKO 3aTyXae, a
JOBXKMHHU OOOJIOHOK 3HAYHO TEPEBHINYIOTH JTOBKHHY KpaloBOTro e(ekTy, Horo
BIJIUB MU HE OYyJIeMO BpaXxOBYBaTH.

OTxe, BCl MOCIHIYIOUl pO3paXyHKH € HAOJMKEHUMHU 1 OyAyTh IpPOBEIEHI
no Oe3MOMEHTHIA Teopii 000JIOHOK Oe3 BpaxyBaHHs BIUIMBY 30HM KpaiOBOTO

edexTy.
Po3paxynukoei eunaoku ma Koegiuicnmu de3nexu

Po3paxyHKoBUl BUMAJOK OKPEMOTO €JIEMEHTAa KOHCTPYKIlI HA3UBAETHCS
Taka CHUTYyallisi B yMOBax eKCIUIyaTallli, KOJM HaBaHTaXXEHHS Ha €JIEMEHT MOXE
JIOCATATH TPAHUYHUX 3HAYECHb.

B Hamomy 3aBmaHHI pO3IJIANIAETHCA HECyIIMM Oak pakeTu, IO
eKCIUTyaTy€eThCsS Ha AaKTUBHIM JUISHLI Tpaektopii. Buxoasum 3 1uporo, mnpu
PO3paxyHKy HaJuMBHOTO Oaky OepeMo 10 yBaru TPU OCHOBHHMX PO3PAXyHKOBHX
BUIAJIKH, JUIS SIKUX 1 OyJIeMO BUPIIIYBAaTH MIPOEKTYBAJIbHY 33/1a4y:

1) Tlepmuii  po3paxyHKOBHH  BWIIAJ0K  BIAMOBIZa€  HAWOUIBIIIOMY
HABAHTA)KEHHIO BHYTPIIIHIM TUCKOM B 0aKy Mepej CTapToM;

2) Hpyruii po3paxXyHKOBUH BWITAJIOK BiAMOBIJA€ 3HAUYCHHIO HANOLIBIIIOTO
MOMEHTY, 110 Ji€ Ha JIA B 30HI MaKCUMAaJILHOTO IIBUKICHOTO HAIOPY;

3) Tperili pO3paxyHKOBMH BHUMAJOK BIAMOBITAE il MaKCUMAIbHOI
MOB3/IOBKHBOT CHJIH B 30H1 KIHIIS aKTUBHOT JTUISTHKH TPAEKTOPII.

B KOXHOMY pO3paxyHKOBOMY BHMIAJKy TaKOXX BpaxOBYEThCS Harpis
€JIEMEHTIB KOHCTPYKIIIl B Pe3yJIbTaTl rapsiuoro HaJayBaHHs OaKy.



[Ipu po3paxyHKkax BUKOPUCTOBYEMO HACTYIIHI KO€(ILIEHTH Oe3MeKu s
BU3HAYEHHS PO3PAaXyHKOBUX 3HAYEHb HABAHTAKEHb:

1) OcboBa ctuckatoya cuna: T2 =T - fr;
2) 3runaroui Mmomentu: MP = M? - fi,;

3) BrytpimHiii THCK B Oami: PP = P - f.

3rilHO 3 HOPMaMH MIIIHOCTI TPUNAMAIOTHCS HACTYNHI 3HAYEHHS
KOe(]iIi€HTIB OC3MEKU:

1) [Ig CTHCKAIOYUX CHJI Ta 3rUHAJIBHUX MOMEHTIB:
f T — fmf =13
2) I BHYTPIITHBOTO THUCKY:

fo =15

BrivB HarpiBy Ha KOHCTPYKIIMHMIA MaTepiall BpaXxOBY€EThCS B PE3yJbTaTi
3HIDKEHHS IOT0 MEXaHIYHUX XapaKTEPUCTHK.



4 IIpoekTyBaJIbHUI PO3PAXYHOK DaKy

J7is BUKOHAHHS MPOEKTYBAJIBHOTO PO3paxyHKy 0aka OKHCHUKA, HEOOX1THO
BUKOHATH JEKOMIIO3ULII0 0aKy, TOOTO po30UTH HOro Ha r€OMETPUYHI IPUMITHBH.
B naniit KOHCTPYKIIi1 BUILITUMO:

1) Hecyma NMJIIHIPUYHA CTIHKA 0aKa;

2) chepuuHe BBIrHyTe BEpXHE JHHUIIEC (IIPALFOE HA CTUCKAHH);

3) KOHIYHE HIKHE JHUIIE (IPALfO€ HAa CTHCKAHHS);

4) BHYTpIIIHIH MaricTpaJbHUAN TPyOOIPOBia (IPaIfO€ Ha CTHCKAHHS).

Jlami mepeleMo 10 PO3paxyHKy KOKHOTO BHJIUICHOTO EIEMEHTY
KOHCTPYKIIIi.

IIpoexkTyBaibHUI PO3PAXYHOK HECYIIOI HUJIIHAPUYHOI CTIHKHU 0aKy

Hecyma unmminapuyHa o00JIOHKa TmpuiiMae Ha cebe HaBaHTaKCHHS
BHYTpPIIIHIM THCKOM B Oami (TUCK HaJIIyBaHHS Ta TIAPOCTATUYHUN THCK
KOMITOHEHTY) a TaKOX HAaBAHTAXKEHHS OChOBOi CHJIM Ta 3TMHAIBHOTO MOMEHTY.
Buxoasiun 3 1mbOro poO3paxyHOK IS HECYIIOi CTIHKM TPOBOJIUTHCA MO TPHOM
pPO3pPaxXyHKOBUM BHWITaJIKAM 1 BHOHMPAETHCA MaKCHMaJbHA TOBIIMHA CTIHKH,
OCKIIBKA KOHCTPYKIIA 3 TaKUM HapameTpoM OyJe poOOTOCIPOMOMXKHOK Ha BCIX
JUISTHKaX MOJIbOTY PAKETH.

4.1.1 Po3paxynok 2naoxkoi 06010uKu

Po3paxyukoeuit eunaook | i i
g P
IIpuitMaeMO HaCTYNHY PO3PAXYHKOBY CXEMY -
Ta OyJZeMO MPOBOJWTH PO3PAXYHOK HA MIIHICTD, '
OCKITbKA ~ O0OJIOHKa  pO3TATYEThCS  Bim i
. 2
BHYTPILIHBOTO TUCKY (pHC.2). %
IIpoBeneMoO poO3paxyHOK Mg  KOXKHOTO
nepepizy Ta BUOepeMo OUTBITY TOBIIUHY.
24
| 1
2400 o

Puc.2
Po3paxynkoBa cxema s
PBI



Hepepiz 1-1 (t=150°C)
Bu3HauvMO BEIMUYMHY PO3PAXyHKOBOI'O 3HAUYEHHS THCKY:

Piﬂ = (P;, + AP) *j’p =(0,32+4+0,004+0,1)* 1,5 = 0,636MIla
ne AP - MOxJIMBE BIIXUJICHHS 3HaUYC€HHS TUCKY BiJl HOMIHAJIBHOTO.

JUid muitiHapa MaeMo BIJOMI 3HAYEHHS KUIBLEBUX Ta MEPHUAIOHAIBHUX
HaIpY>KEHb, K1 pO3PaXOBYIOThCS 32 HACTYITHUMH (POpMyIaMHu:

PR P-R
g, —=—"":" [ —

«=5s BT

Tak sk 1npu po3paxyHKax BHUKOPHUCTOBYEMO OE3MOMEHTHY TEOpito
obonoHok Ta rinore3n Kipxroda-JIssa, TO HampyXeHHS II0 TOBIIHMHI
npuitmatotbes ¢, = 0. OTxe, MaeMO IJIOCKUH HaIpy>KEHHH CTaH 1 PO3paxyHOK

OyJ1IeMO MTPOBOAUTH 32 IOIIOMOTO0 TPEThOI TEOPii MIITHOCTI:

P
p _Pmax Rl—l

UEKE ir Omaxr — Omin = 5

YMOBOO MIIHOCTI HIJITHAPUYHOI 000JIOHKH Oy/Ie:

p

O excs 111 = 0p
o)
pma.r ) Ru;
< 0,
&
Ternep MokeMO po3paxyBaTH TOBIIUHY:
p -
Op(t=150")

[TincTaBUBIIM 3HAYECHHS] OTPUMAEMO TOBIIUHY CTIHKU:

0,63+1,2

> —2726-102
=280 ' M

BiamoBigHO 10 TEXHOJOTIYHMX BHMOI MPHAMEMO 3HAYCHHS TOBIIUHU

§ = 2,75MmMm



Hepepiz 2-2 (t=50°C)
Po3paxyHok 000J0HKY 1)1 1iepepi3zy 2-2 BUKOHYETHCS aHAIOTTYHO.
Busznaunmo 3Ha4€HHS pO3PaXyHKOBOTO THCKY:

PP = (P:+ P} +AP) = f, = (0,32 + 0,06 + 0,1) 1,5 = 0,72MIla

Ta po3paxyemMo TOBIIMHY OOOJIOHKH 3 YpaXyBaHHSIM 3MiHH TEMIIEPATYPH:

p
6 - Pmﬂx ’ RII
Og(t=50"

OTpHMaCMO 3HAa4YCHHA TOBIIIUMHUN:

527212 5 aap 103
="370 M

BianoBigHO 10 TEXHOJOTIYHUX BUMOI MPUUMEMO 3HAYEHHS TOBIIUHU

& = 2,35MMm

Jlia 3a0e3nedeHHs MIIHOCTI OOOJOHKM y MEPIIOMY PO3PAXyHKOBOMY
BUIAJKY oOOHpaeMo Ouiblle 3HA4YeHHS 3 JABOX )
OTPUMAHHUX TOBIIMH, TOOTO TOBIIMHY B MEPIIOMY l Toe

nepepisi.
OTtxe, octaTouHo npuiiMaemo it PBI:

6 = 2,75Mm

Po3paxyukoeuit eunaook 11

8400

Po3paxyHok BeneTbcsi NI BUIMAJAKY, KOJHU
000JIOHKA HABAHTAXKEHA HAWOIIBIINM 3THHAJIBHAM

MOMEHTOM, a 3HA4YWTh TMpaALIOE Ha CTIHKICTb. 2]
OCKUIBKM HABAHTAXXKEHHS CTHUCKAKOYO0l OCHOBOI CHJIUA !

Ta MOMEHTIB OyIyTh KOMIIEHCYBaTUCA €O T
BHYTPIIIHBOIO  THUCKY, HEOOXIJTHO  BU3HAYUTHU

€KBIBAJICHTHY CTUCKaO4y cuiy (puc.3) - 2400 -

Puc.3

: : Po3paxyHkoBa cxema st
nepepizy Ta BuOepeMo OUIbITY TOBLUIUHY. PBII ta PBIII

[IpoBenemMo pO3paxyHOK It KOXKHOTO



Hepepiz 1-1 (t=150°C)
3anumeMo BUpa3 [Jis BU3HAYCHHSI E€KBIBAJICEHTHOI OChOBOi CTHUCKAKOUOi
CUJIN:

e

P _ e 2
TEKB TfT+

——fu—m R} (PL+P5 —AP) -,

i)
[Tinpaxyemo 3HaueHHs ekBiBajgeHTHOI cunu jyis PBII:

- 2-285-10*
TS, =15-10"-13+ 12 -1,3—3,14-1,2%-(0,2—-0,1)-10°- 1,5 =

=1,889-10°H

Tak sk 3HAYEHHA EKBIBAJIEHTHOI CHUJIM JOJaTHE, OOOJOHKAa MpaIloe€ Ha
CTUCKaHHS, & TOMY MTOTP1IOHO IPOBOUTH PO3PAXYHOK HA CTIUKICTh 1 MIITHICTb.

Ilpoexkmyesanvnuil po3paxynHok Ha cmilKicmo
3anuiieMo HeoOX1THY YMOBY JJisi CTIMKOCTI KOHCTPYKITIi:

Tlcp =2-m E(t= 150°C) ° jI{151 6% = Te‘?cs

Buxoasan 3 yMOBH CTIHKOCTI KOHCTPYKIIIi MOKEMO 3allicaTd BUPA3 IS
TOBILMHUA OOOJIOHKU:

P
TEI{B

2-1 Eg=150°0) " K

Tak sx Mu He 3HaeEMO KOE(]IIIEHT JOCKOHAIOCTI KOHCTPYKIIii, pO3paxyHOK
TOBUIMHHU TPOBOJUMO ITEPALIMHUM METOJIOM 3 MOCTYHNOBUM YTOYHEHHSM, 1O THUX
nip, TOKA MOMUJIKA KOe(DILIEHTIB HE CTaHE MEHIIOK 3a 1%.

. o 0 .
VY noyaTkoBOMYy HaOJIMKEHHI MPUHAMAEMO 3HAUEHHS H; ) = 0,18. 3sigcn

BU3HAYMMO TOBHIMHY:

1) nepIna ireparis:

TP, B 1,889- 10¢
27 Eqeysory - KO (2°7°58-101-0,18

=5.366-10"*m



2) npyra iTeparis:
Busnaunmo 3HaueHHs KOeDIIIEHTY:

1 ={,100-6,\° 1 =//100-5,366-103 :
g _ 2. ( ﬂ) _ . ' -
P T R T 1,2 0,235

TOI[i OTPUMAEMO 3HAYCHHA TOBIIWHHU!

s T2, 1,889 - 106 4603 10-
= e — } . M
|2 Eimyse KD 2-m58-10%-0,235

Buznaunmo noMuiiky KoedimieHTiB:

)

1)
Hp

-100= 23,53 %

3) Tperts iTepartis:
Busnaunmo 3HaueHHS KOSDIIEHTY:

K{g)_l 9(100-51)3_1 e({100-4693-10-3 3_0224
P R B 1.2 -

TO}]i OTpUMAEMO 3HAYCHHA TOBIIUHN:

s TZ, 1,889- 106 sal2. 10-5
— . — : . M
2 2 1 Egeysory KD 2°7m-5,8-10%-0,224

Buznaunmo noMuiky KoedimieHTiB:

)
| -100= 5,159 %

4) dyeTBepTa iTEpallis:
Busnaunmo 3HaueHHs KOeDIIIEHTY:

@ 1 2[7100-8,\* 1 s[(100-4,812-10-2\
K, =— ( )=—- = 0,226

R 4 1,2



Toni oTpuMaeMo 3HAYEHHS TOBIIUHMU:

5 TE. 1,889-10° 4789 10-3
= = - f h M
T |2 Egison KO 2°7-58-10-0,226

BuznaunmMo noMuiKy KoepilieHTIB:

-100=10,939 % = 1%

OTxe, OCTaTOYHO MPUIMAEMO 3HAUYECHHSI HEOOX1HOI TOBIIMHU CTIHKU JUIS
BUKOHAHHS YMOBHU CTIMKOCT1 KOHCTPYKIIIT JIJIsl Iepiioro nepepizy & = 4,789 mMm.

3 ypaxyBaHHSIM TEXHOJIOTTYHUX BUMOT & = 4,8 MM

Ilpoexmyeanvnuii po3paxynok na miyHicmep
3anumeMo yMOBY MIITHOCTI:

TP

EKE

= — =
=2 R

ne [0] = 0 3(t=150°c), OCKINBKM KOHCTPYKILisi CTHCKAETHCS.

BupimumMo npoekTyBanbHy 3a7a4y BIJIHOCHO YMOBHU MIIHOCTI:

5 — TE‘T{E
21" R~ 09 z0t=150°0)

3HalaeMo 3HaUYEHH HEOOX1THOT TOBIL[MHU:

1.889- 10°¢

- — 1.253-10"3
2-7-12-130-10° M

3 ypaxyBaHHSIM TEXHOJIOTTYHUX BUMOT & = 1,3 MM



Hepepiz 2-2 (t=50°C)
3anumeMo BUpa3 [Jis1 BU3HAUCHHS EKBIBAJIEHTHOI OChOBOi CTHUCKAH4Oi

CHIJIN.

e

R

IT

Teis = TEfT +

fu—m-RZ- (PS+PS —AP) - f,

[Tinpaxyemo 3HaueHHs eKBiBajJeHTHOI cuiu it PBII:

2-27-10*

TF, =16,1-10°-13+
EKEB 1'2

1,3—

—3,14-1,2*-(02+0,02—-0,1)-10°-1,5=1,864-10°H

Tak sk 3Ha4YeHHA EKBIBAJIEHTHOI CHJIM JOJAaTHE, OOOJOHKA IpAIlO€ Ha
CTUCKaHHSA, a TOMY MHOTPIOHO MPOBOJUTH PO3PAXYHOK HA CTIMKICTh 1 MILHICTb,
aHAJIOT'YHO TOMY, IO TPOBOJMBCS 115 epepizy 1-1.

Ilpoexkmyeanvhuit po3paxynok na cmiiukicmsp

[IpoBenemo iTepalliiiny nponeaypy Ta BU3HAYMMO TOBUIUHY OOOJIOHKH.

Y nepuiomy HaOMMKEHHI TPUAMAEMO 3HAYEHHS K;U] = 0,18. 3Biacu

BHU3HAYMMO TOBHIMHY:

1) TniepIa irepartis:
5 _ T2, B 1,864-10° _4997.10-3
* " |2t Eospo K |2°T66-10°-018 "

2) Jpyra iTeparis:
Busnaunmo 3HaueHHs KOeDIIIEHTY:

@ 1 °//100-6,\* 1 s[(100-4,997-10-2)’
Ky =— ( ):—- = 0,229

R T 1,2

Toni oTpuMaeMo 3HAUCHHS TOBIIUHM:

5 TE, 1,864- 106 4498 10-
== = f— , . M
Y |2 Epesg K 2°m-6,6- 100,229




Buznaunmo noMuiiky KoedilieHTiB:

(1) (0)
K — K

1)
Kp

-100= 21,457 %

3) TPETs ITepalis:
Busnaunmo 3HaueHHs KOeDIIIEHTY:

@ 1 ®[7100-8\® 1 s[(100-4,428-1072\
K, =— ( )=—- =0,219

R 8 1,2

Tomi oTprMaeMo 3HAYCHHS TOBIIWHM:

s TE, 1,864 - 106 45310
- = — , B M
2 |2 Eose K 2770 6,6101-0,219

Busnaunmo moMmiky Koediri€eHTiB:

i)

(2)
Kp

-100= 2,383 %

4) YyeTBEepTa iTepalis:
Buznaunmo 3HaueHHs KOEDIIIEHTY:

@ _ 1 9(100-52)3_ 1 =[(100-4,53-1073 3_0221
Pon R o 1,2 -

Tomi oTpuMaeMo 3HAYEHHS TOBIIMHM:

5 T2, 1,864-10¢ 451110
f— . — } . M
P21 Eemsen K 2710 6,6-1010-0,221

Buznaunmo noMuiiky KoedimieHTiB:

(3) _ @
[ 1)

(2)
Kzs

-100= 0,846 % = 1%



OTxe, OCTaTOYHO MPUUMAEMO 3HAYEHHSI HEOOX1/THOI TOBIIMHU CTIHKH JIJIsi
BUKOHAHHS YMOBH CTIHKOCTI KOHCTPYKIIIT [yIs Tiepiioro nepepizy & = 4,511 Mm.

3 ypaxyBaHHSIM TEXHOJIOTT4HUX BUMOr § = 4,55 MM

Ilpoexmyesanvhuil po3paxynok Ha miynicmeo
3anuieMo yMOBY MIITHOCTI:

TP
— EKE _:::
=3 Rl

nie [0] = 0 3(¢=50°c), OCKINbKM KOHCTPYKILisl CTHCKAETBCS.

Bupimmmo npoekTyBaibHy 3a/1auy BITHOCHO YMOBH MIITHOCTI:

P
TEI{B

8=
2-1- R~ 0y 3=50)

3HaiaeMo 3HaueHHI HeO0X1AHOT TOBIIMHU:

B 1,864 - 106
~2-mw-172-155-10¢

=1,075-1073m

3 ypaxyBaHHSIM TEXHOJOTTYHUX BUMOT & = 1,1 MM
Bucnoeox onsa PBI|

s 3abe3nedeHHs MIIHOCTI Ta CTIHKOCTI OOOJIOHKH Y JPyroMy
pPO3PaxXyHKOBOMY BUTMAJKy oOepeMo OuTbllie 3HAYEHHS 3 YOTUPHOX OTPUMAHHUX
TOBIINH, TOOTO TOBIIMHY B MEPIIOMY TEpePi3l 3 po3paxyHKy Ha CTIHKICTb.

OTtxe, ocratouHo npuirimaemo st PBII: § = 4,8MM



Po3paxynkoeuit eunaoox 111

Po3paxyHok BeaeTbCs I BUMAAKY, KOJIM OOOJOHKAa HaBaHTa)XKEHa
HaWOLIBIIMM 3HAYEHHSIM OChOBOI CTHUCKAKOUOi CHWJIM, a 3HA4YUTh IMpalioe Ha
CTIMKICTh. OCKUIPKM HaBaHTaXXEHHSI CTHCKAaK40i OChOBOi CHUJIM Ta MOMEHTIB
OyIlyTh KOMIICHCYBATUCS €0 BHYTPIIIHBOI'O THCKY, HEOOXIJTHO BU3HAYUTH
CKBIBAJICHTHY CTHCKarouy cwiy (puc.3). Po3paxyHOK mHpOBOIMMO aHAJIOTIdHO
po3paxyHky st PBII.

[IpoBemeMo po3paxyHOK [JIsi KOXXHOTO Iiepepisy Ta oOepeMo OuIbIny
TOBIIUHY.

Hepepisz 1-1 (t=150°C)

3anuimeMo BUpa3 [Jis BU3HAYCHHsI €KBIBAJIGHTHOI OChOBOi CTHUCKAKOUOi
CHUJIN:

P & 2-MF 2 e &
TEKB:TfT+ R 'fM_H'Ru'(PH+P}'_ﬂP)'Ip
I

[Tigpaxyemo 3HaUeHHs eKBiBajeHTHOI cuiu ais PBII:
Tis =544-10*-13-m-1,22-(0,18-0,1)-10°-1,5=6,529-10°H

Tak sk 3Ha4YCHHS EKBIBAJEHTHOI CWJIM J0JaTHE, OOOJIOHKAa TMpaIfoe Ha
CTUCKaHHS, & TOMY MTOTP1OHO POBOJUTH PO3PAXYHOK Ha CTIMKICTh 1 MILIHICTb.

Ilpoexmyesanvhuii po3paxynoxk Ha cMIuKicmo

BukopuctoByeMo yMOBY CTIMKOCTI Ta BUpa3 Jyisl BU3HAUYCHHS TOBIIUHU
npuBeneHy s po3paxyHky B PBI. IlpoBegemo itepamiiiny mnpoueaypy 3
MOCTYMOBUM YTOYHEHHSIM TOBIIMHHM JOKM TIOMHUJIKA BU3HA4YEHHS KOe(]IIleHTY
JIOCKOHAJIOCT! KOHCTPYKIIiT HE cTaHe MeHIIow 1 %.

. o 0 .
VY moyaTkoBOMY HaOJMKEHHI NPUIIMAEMO 3HAYCHHS K; ) = 0,18. 3Bincu

BHU3HAYMMO TOBHIMHY:

1) mepima itepariis:

5 TE, 6,529- 106 0077 10
— = = f " M
" 21 Egeysery K (2°7m-58-10%°-0,18




2) Apyra iTeparis:
Busnaunmo 3HaueHHs KOEDIIIEHTY:

@ 1 °[/100-6,\* 1 s[(100-9,977-10-2)’
K, =— ( ):—- = 0,297

R T 1,2

Toni orpuMaeMo 3HAUCHHS TOBIIUHH:

T2, 6,529 - 106
8, = = =7,767-10"3M

21 - Eqeysoy - K ||277-5,8-10%0-0,297

Busnaunmo moMmiky Koediri€eHTiB:

[k — K

B

©
Hp

| -100= 39,397 %

3) Tperts iTeparis:
Buznaunmo 3HaueHHs KOeDIIIEHTY:

@ 1 °[7100-6,\* 1 =[(100-7,767-10-%)’
T

R T 1,2

TO}]i OTPUMAEMO 3HAUYCHHA TOBIIWHU:

5 TE. 6,529-10° 814.10-3
= = - f " M
2T |2 Erere KD (2758100027

Buznaunmo noMuiky KoedimieHTiB:

(2) _ @
[? 1)

@
Kp

-100= 9,845 %

4) dyeTBepTa iTEpaIlis:
Busnaunmo 3HaueHHs KOSDIIEHTY:

1 =[7100-8,\° 1 =//100-8,14-1073 :
K@ _ 1. ( 2) _ . ' -
B T R T 1,2 0,275




Toni oTpuMaeMo 3HAYEHHS TOBIIUHMU:

5 TE. 6,529-10° 8.069- 10-3
= = - f " M
7 |2 Eoison KO 217587100275

BuznaunmMo noMuiKy KoepilieHTIB:

)
| -100= 1,745 %

5) m’sra iTeparis:
Busnaunmo 3HaueHHs KOeDIIIEHTY:

100-53)3 1 =/(100-8,069-10-%\’ 0974
R o 1,2 -

Tomi oTprMaeMo 3HAYCHHS TOBIIWHM:

5 T2, 6,529- 106 5 082 10-3
= = — , . M
P 2 W Egoysor) K (2°7-5,8-101°-0,274

Buznaunmo noMuiiky KoedimieHTiB:

i)

@
Hp

-100=0,331%=1%

OTxe, OCTaTOYHO MPUUMAEMO 3HAYEHHSI HEOOX1/THOI TOBIIMHU CTIHKH JIJIsi
BUKOHAHHS YMOBH CTIHKOCT1 KOHCTPYKIIIi Jis nepiioro nepepizy & = 8,082 mm.

3 ypaxyBaHHSIM TEXHOJIOTTYHUX BUMOT & = 8,1 MM

Ilpoexmyesanvhuii po3paxyHoK Ha MiYHICHb
3anuieMo yMOBY MIITHOCTI:

TP

EKEB

- —_— =T
2 m-R o=

a

ne [0] = 04 2(4=150°c)> OCKIILKM KOHCTPYKIIisl CTHCKAETHCS.



BupimuMo npoekTyBajibHy 3a7a4y BIJIHOCHO YMOBU MILIHOCTI:

6 — TE‘?{E
2T R-0p3=150%)

3HaliaeM0 3HaueHHI HEOO0X1JHOT TOBILUHU:

B 6,529- 108
2-w-1,2-58-101°

=4,33-103m

3 ypaxyBaHHIM TEXHOJIOTIYHHX BUMOT § = 4,35 MM
Hepepiz 2-2 (t=50°C)

3anuieMo BUpa3 [Jis BU3HAYCHHSI €KBIBAJIGHTHOI OChOBOi CTHUCKAaKOUOi
CUJIN:

e

2
Toe =T°fr + “fu—m-RL-(PL+P; —AP)-f,

R

i)

[Tinpaxyemo 3HaueHHs eKBiBajJeHTHOI cuiu it PBII:
TP =562-10*-13—m-1,2?-(0,18+0,005—0,1)-10%-15=
=6,729-10°H

Tak sk 3HAUEHHA EKBIBAJIEHTHOI CHUJM JOJAaTHE, OOOJOHKAa MpaIloe€ Ha
CTUCKaHHS, a TOMY MHOTPIOHO NMPOBOJUTH PO3PAXYHOK HA CTIHKICTH 1 MILHICTb,
aHAJIOTTYHO TOMY, IO TPOBOIUBCS JJIst Iepepizy 1-1.

Ilpoexkmyesanvnuil po3paxyHok Ha cmilKicmeo

[IpoBenemo iTepalliiiny nporeaypy Ta BU3HAYMMO TOBIIUHY OOOJIOHKH.

Y nepuiomy HaOMMKEHHI TPUAMAEMO 3HAYEHHS K;U] = 0,18. 3Biacu

BH3HAYMMO TOBHIMHY:

1) nepIa irepartis:

s T2, 6,729 108 0 405 102
— = — f " M
* 21 Eesory K 2717 6,6-10%°-0,18

2) npyra iTepartis:



Buznaunmo 3naueHHS KOeDIIieHTy:

@ 1 ¢[/100-6,0* 1 s[(100-9,495-10-2)
Ky =— ( ):—- = 0,292

R T 1,2

TOI[i OTPUMAEMO 3HAYCHHA TOBIIWHHU!

T2, 6,729- 106
5, = —746-1073m

e . @~ R ] 10 .
2-1 - Eg=50°0) Hp 2-m-6,6-10 0,292

Buznaunmo noMuiiky KoedimieHTiB:

)

1)
Hp

-100= 38,261 %

3) Tperts iTepartis:
Busnaunmo 3HaueHHS KOSDIIEHTY:

K@ _ 1 s (100-51)3_ 1 =[{100-7 46-103 3_0266
P R B 12 -

TO}]i OTpUMAEMO 3HAYCHHA TOBIIUHN:

5 T2, 6,729 -10° ) 805 10
— = — ' " M
2 21 Epaso - KP 2777 6,6-101°-0,266

Buznaunmo noMuiky KoedimieHTiB:

)
| -100= 9,464 %

4) dyeTBepTa iTEpallis:
Busnaunmo 3HaueHHs KOeDIIIEHTY:

@ 1 [7100-8,\* 1 s[(100-7,805- 1072\
K, =— ( )=—- =0,271

R 4 1,2



Toni oTpuMaeMo 3HAYEHHS TOBIIUHMU:

5 TE. 6,729-10° 7 74-10-3
= = - f " M
T 2 m Easen K2 (27 6,6-100-0,271

BuznaunmMo noMuiKy KoepilieHTIB:

)
| -100= 1,681 %

5) 1’sra iTeparis:
Busnaunmo 3HaueHHs KOeDIIIEHTY:

@ 1 °[7100-8;\* 1 s[(100-7,74-1072\
- () 7 =0.27

R T 1,2

TOIIi OTpUMA€MO 3HAYCHHA TOBIIUHN!

s T2, 6,729- 106 759 10
— . — : . M
* 2 Epmsen K (2710 6,6-100-0,27

Buznaunmo noMuiiky KoedimieHTiB:

i)

)
Hp

-100=0,318% = 1%

OTxe, OCTaTOYHO MPUUMAEMO 3HAYEHHSI HEOOX1THOT TOBUIMHU CTIHKU ISt
BHKOHAHHS YMOBH CTIHKOCTI KOHCTPYKIIi1 IS TIEpIIoro mepepizy & = 7,752 mMm.

3 ypaxyBaHHSIM T€XHOJOTIYHUX BUMOT § = 7,8 MM



Ilpoexmyeanvnuii po3paxynok Ha miyHicmeo
3anuieMo yMOBY MIITHOCTI:

TP
EHE
g=—"-"—7—<[0a]
2-m-R-§
nie [0] = 0 2(¢=50°c), OCKINBKM KOHCTPYKILisl CTHCKAETHCS.

BupimuMo npoekTyBaibHy 3a7a4y BIJIHOCHO YMOBHU MILHOCTI:

P
TEI{B

~2-m-R- T0,2(t=50°C)

')

3HaliageMo 3HaueHHI HeOO0X1AHOT TOBIIMHU:

B 6,729 - 108
 2-mw-1,2-155-10¢

=3,88-103m

3 ypaxyBaHHSIM TE€XHOJIOT1YHUX BUMOT & = 3,9 MM
Bucnosok onsa PBII|

Jlns  3abe3redeHHs MIIHOCTI Ta CTIMKOCTI

00OJIOHKH y TpETbOMY
pO3paxyHKOBOMY BHUIIQJKy 00epeMo Oisbllieé 3HAUYE€HHS 3 YOTUPHOX OTPUMAHHX
TOBIINH, TOOTO TOBIIMHY B IMEPIIOMY TE€peEPi3l 3 pO3paxyHKy Ha CTIHKICTb.

OTtxe, ocratouHo npuriMmaemo st PBIl: 6 = 8,1 MM

Bucnoeku ona necyuwyoi 00010HKU 2N1A0KOT KOHCMPYKUIT

Tabnuug pe3ynbTaTiB pO3paxyHKIB

PB ITep. 1-1 minn. | [Tep. 2-2 mins. | Ilep. 1-1 ctiit. | Ilep. 2-2 cTii.
PBI 2,75 MM 2,35 MM — —

PBII 1,3 MM 1,1 MM 4 8 MM 455 MM
PBIII 4,35 MM 3,9 MM 8.1mMM 7,8 MM

OTxe, 3 po3paxyHKy Ha MIIHICTh 1 CTIMKICTh OOUpaeMO HaWOLIbIIE
3HA4YeHHs TOBIIMHM, a caMe€ TOBUIMHY, oOpaHy mpHu po3paxyHkax ans PBIII.

IIpoBenemo

MepeBIPKY

npane31aTHoCTI

TaKo1

000JIOHKHU,

BHU3HA4YMWBIIN




Koe(illeHTH 3amacy MII[HOCTI Ta CTIMKOCTI Takoi OOOJOHKH B KPUTUYHHUX
3HAYEHHSX HAaBaHTA)KCHb.

Ilepesipka po6omocnpomosricnocmi
Po3paxyemo koedirieHT 3amacy miHocTi 3a hopmyoro (6 = 8,1 Mm):
Op
nmu; - .

P

PraxR

&

He o, =05 =
B pesynbrati orpuMaemo:

_ Op(eeiso) 6 280-10°-8,1-1073
Mler P__-R 0705-106-12

max

=2972=1

Po3paxyemo koedilieHT 3amacy criiikocti 3a popmysiorw (§ = 8,1 Mm):

T.
Kp
Ner = TP

eKE ( max)
I[e TKP - 2 I - E{t=15cFE] " Hp " 52

T.F'

eKE (max)

Ta K, 6epemo 3 PBIII (po3pi3 1-1)

B pesynbrati oTpumaemo:

| 2W-Egeysgr) K, - 62 2-m-58-101°-0,27-(8,1-107%)>
Meoi = TP = 6529106

EKE {1113 3{]

6,558- 10°

=m= 1,0':]"—1':_:‘ 1

OTxe, MU OTpUMANIA MpaIE3]aTHy OOOJOHKY, OCKUIbKH KOE(DII[I€EHTH
3amacy MIIHOCTI Ta CTIMKOCTI OuIbIl oAuHUI. Taka KOHCTPYKIlisS HE 3a0e3neuye
KpUTEpil MIHIMyMY Macd, Tak SIK 3amac MIIIHOCTI Mailke B 3 pa3u NepeBHUIlye
3amac CTIMKOCTI. 3 IBOrO MOXKHA 3POOMTH BHUCHOBOK TIPO PAaIllOHATIBHICTH
PO3paxyHKy MIJIKPITICHOT 000JIOHKHU.



4.1.2 Po3paxynok niokpinienoi yuiiHopuuHoi Hecyuioi 00010HKU
(saghenvnoi)

[Tin BadenbHUMU OOOJIOHKAMH PO3YMIIOTh KOHCTPYKTHUBHO-OPTOTPOIIHI
OOO0JIOHKH 3 YacTO PO3MIIIEHUMH MiJCHIIOI0YUM Ha0OpOM, BUTOTOBICHUM Pa30oM
31 cTiHkoro. CHocTepiraerhCcsl 3arajibHa BTpaTa CTIHKOCTI — BUTHHAHHS CTIHKU
pa3oM 3 MJICHIIOIYUMH pedpaMu 1 MICIIeBE BUTHHAHHS CTIHKH, OOMEXKEHO1

pebpamu.

Puc.4 BadeabHi 000,10HKH 3 pO3MillIeHHSIM pedep:

a) MOB3/10BKHbO-KUIbLIEBUM; 0) MlepexXpecHNM; B) MlepeXpeCcHO-KiJIbIeBUM

Ha npaktuiii HaitOibllle MOMUPEHHST OTPUMAIU OOOJOHKHU 3 MOJIOBXKHbBO-
KUIbLIEBUMHU peOpamu, HaWOUIbII MPUAHATHI B TEXHOJIOTIYHOMY ceHci. B
3araJlbHOMYy BHUMAJIKy BaenpHUH CErMEHT  XapaKTepU3yeTbCs  IIICThMa

IrCOMCTPUYIHUMHU ITapaMCTpaMU

1) ToBHIMHA MMOJOTHA — O
2) Bucota pedbpa — h abo nmouyaTkoBa ToBIMHA — &, = N + &;



3) mmpuHa CTpUHrepa — S;

4) 1muMpuHA InaHroyra — C;

5) BiJcTaHb MiJK CTPHHIEpAMU — @,
6) BijacTaHb MiX IIMaHroyramu — b.

Btpara criiikocTi BadenbHOI 000JOHKH MOXE BIIOYyBaTHUCS IO JEKIIBKOX
BUJIaX, a caMe:

1. 3aranpHa BTpata CTIMKOCTI.
CTifiKicTh BTpayaeTbCs 13 3aXOIUICHHSAM JEKUIbKOX CerMeHTiB. B
3QJISKHOCTI BiJ] TeOMETPii OO0JIOHKH 1 ii mapaMeTpiB MOXKIINBA:

- OCeCUMETpHUYHA!

4-D_.-E-§,
JKP:H': R2- 52 "

Tp =4 %7 JE D, 6y

- HECMMETPHUYHA BIAHOCHO OCi:

Tp=4 %7 JE Dy 0,

2. MicueBa BTpaTa CTIMKOCTI JJIs1 OOIITHUBKH.
BinOyBaeTscs Mixk pebpamu B okpeMidd KiaiTuHI. [[j1st 0OOIMUBKY B SIKOCTI
PO3PaxXyHKOBOI CXEMH, MOYKHA TIPUIHATH CXEMY CTUCIIOI IJIACTUHHU.

62
e =1 B+ (2)
Jp HF_ 3

3. MicueBa BTpara CTIMKOCTI CTpUHIepa, siK IuiacTuHu. Llel Bua BTpatu
CTIAKOCT1 MOKE€ BUHUKATH TIPU BUCOKUX peOpax(CTpUHTepax).

S 2
an e ()

JIist BU3BHAYEHHSI MAcOBOi €()EKTUBHOCTI BUKOPUCTOBYBATUMEMO MOHSTTS
CKBIBAJICHTHOI TOBIIMHH, SIKA OTPUMYETHCSI MPHU PIBHOMIPHOMY PO3MOALT pedep
M0 TOBEPXH1 OOOJIOHKHU.



IIpoexTyBaIbHUN PO3PAXYHOK JIsl Ba(peJIbHOI KOHCTPYKIIIL
HECYLIOl HMJIIHAPUYHOI YACTHHU

BupimeHHs npoekTyBaJdbHOI 3a/ayl  MPOBOAMTHCS MO  AITOPUTMY,
npencrasieaoMy B [1]. Bci po3paxyHku mpejicTaBieHI HIKYE TNPOBEICHI B
nporpami MathCAD.

PospaxyHok nmns  BadenpbHOI  OOOJIOHKM  MPOBOJAMMO  JUIS  THX
PO3PaxyHKOBHX BHITAJIKiB, KOJIM O0OJIOHKA CTUCKAETHCS iJ] €0 OCHOBOI CHIIN Ta
3TUHAJIBHUX MOMEHTIB 1 €KBiBaJICHTHE 3HAYEHHS OChOBOI CHIIM JOJIATHE, TOOTO
000s10HKA cTUCKaeThes. Tox po3paxyHok nposoaumo s PBII ra PBIIL.

Bupimumo npoektyBaabHy 3aaauvy ajis PBII
Hepepisz 1-1 (t=150°C)

1. Po3paxyHKOBE 3HAU€HHsI €KBIBAJICHTHOI CHJIM MPUMUMAEMO 3 PO3PAXyHKY Ha
CTIMKICTB raakoi ooosnonku 11 PBII nepepizy 1-1.

2. 3amaeMo koeQimieHT e(pEeKTUBHOCTI KOHCTPYKIi (BIJHOIIEHHS TOBIIMHU
MOYaTKOBOI TOBIIWHU JI0 TOBIIMHY CTIHKH): i) = 6.

3. Busnauaemo koedilieHT po3MOAIICHHS TOBIIUHU: @ = D%‘ = DE_‘ =
N
= 0,225 ne ¢ = /@1 9;
4, 3amaeMo BITHOIIIEHHS:
@1 =@, =0,225;
5. Busznaunmo  TOBIIMHY  CTIHKH

00O0JIOHKH, BpPaXOBYIOYM NPUUHATI KOEQIIIEHTH Ta 3a/aBIId 3HAYCHHS
HEJAOCKOHAJIOCTI KOHCTPYKIIii
K =10,28
TF

6 _ EKEB —

2K Eoisen - (140.28- 397 - (2 — 1))

1,889-10°

- —2002-102 M
2-7-028-58-10°- (1 +0.28-3/0.2252 - (62 — 1))

3r1JIHO 3 TEXHOJOTTYHUMHU BUMOTaMH MPUMNMAEMO 3HAYCHHS TOBIUHU
6 = 2,05 MM
6. Bu3HaumMo MOYaTKOBY TOBIIMHY JIUCTA, TA 3HAWEMO BUCOTY IiICAITIOIOYHAX
€JIEMCHTIB.



Opos =0 - =2,05-6 =123 MM

h=6, —6=123—-2,05= 10,25 MM

7. Po3paxyeMo €KBIBaJEHTHY TOBIIUHY IJIaJJKOTO CETMEHTY Ui MPUIHATHX
KOe(ILIEHTIB:
S =6 (1+0,16-9,- (¥ — 1)) =

=2,05-(1+0,16-0,225-(6—1)) =2,418- 1073 m

8. Temep MoxemMo po3paxyBaTu Fr€OMETPUYHI TapaMETPU CErMEHTY BadeabHO1
000JIOHKH:

2-5 -0 \/Ho' ‘R - E{t=1au=c] ’ 5em3

1 = —

_ P TE
l 2?_[ EKE

= 122,891 MM

_2,5-2,05- 1073 \/6- 1,2-5,8-10%°-2,418- 103

o 1_0.225 1.889- 10¢
2-T

[Ipuiimaemo 3a OCHOBY KBaJApaTHUM CErMEHT, Tomy b = a = 122,891 mm.

3Hax0IMMO TOBIIMHY MJICUIIOI0UUX €JIEMEHTIB:

_pia 0,225-122,891-1073
S 2-m 2.7

=4,392-1073m

©, - b _ 0,225-122,891-1073
2-m 2T

C= =4392-103m™

BianoBigHO 10 TEXHOJIOTTYHUX BUMOT TTPUHAMAEMO:
s=44mMM; c =44 MM

9. Po3paxyeMo KiTbKIiCTh KiJIBIIEBUX Ta MOB30BXKHIX €JIEMEHTIB:

_Z'H'R_ 2-m-1,2 _ 59933
Mer T o q T (44+122891)-10—2
L 8.4
— 65,99

Man = T (44 + 122,891)- 102

OKpyriauMo OTpUMaHi Pe3yNbTaTu 10 UUIHX: Nepp = 60; Ny = 66.



10. 3Haroum KiIBKICTh €JIEMEHTIB, MOXKEMO MepepaxyBaTi 3HAaUCHHS a Ta b:
2-m-R 2-m-1,2

a= - —5 = —0 44-107° =121,264 MM
L g4
b=——c=——44-10"3= 122873 MM
n 66

LTI

3riIHO 3 TEXHOJIOTIYHUMHU BUMOT'aMU MPUMMEMO HACTYITHI 3HAUCHHS:
a=1213mm; b= 1229 MM

11. Bu3nauumo 3HaUE€HHS €KBIBAJIEHTHOI TOBIIUHU I TJ1aIKOT 000JIOHKHU
BIJIMOBIHO /10 MPUNHATUX MapaMeTpiB KOHCTPYKIII:

5 5+s-h+c-h+s-c-h_
SKE a b a-b

( . 44 - 1{],25+ 4.4 - 1{],25+ 4,4-44-1025
' 122,9 121,3 1229-1213

)- 1073 = 2,802 mm

OcTtaToyHO TPHAMAEMO 3HAYCHHS  CKBIBAJICHTHOI  TOBIIMHU  JISI
MOIANBIIOTO MOPIBHIHHA O, = 2,802 MM,

Iepepis 2-2 (t=50°C)

1. Po3paxyHKOBe 3HaU€HHsI €KBIBJICHTHOI CHUJIM MPUIMAEMO 3 PO3pPaxyHKY Ha
CTIMKICTB raakoi obosnionku 11 PBII mepepizy 2-2.

2. Koedimientn, mo npudHATI 175
nepepizy 1-1 Oyaemo mpuiimMaTu Uisi MOJANIBIIOTO PO3pPaXxyHKYy, a came
Y =6¢ =9, =¢, =0225

3. BusHaunMo  TOBIIMHY  CTiHKH
00OJIOHKHM, BpPAaXOBYIOUYM NPUUHATI KOEQILUIEHTH Ta 3aJaBIIM 3HAYEHHS
HEJOCKOHAJIOCT1 KOHCTPYKIIii

k=0,28

TP

6 _ EKE —

2m- K- Esor - (1+0.28- 397 - (92— 1)

- 1,864 - 10°
2.7-0,28-6,6- 1010 (1 +0.28-3/0.2252 - (62 — 1))

=1,864-10"3m

?)FiI[HO 3 TEXHOJIOTTYHUMHM BUMOTaMU anﬁMaeMo 3HA4YCHHS TOBIINHHA



4.

d=19mMM
Bu3Hauymmo 1Mmo4aTKOBY TOBIIMHY JINCTA, Ta 3HAWEMO BUCOTY IiICHUITFOIOUNX
€JIEMEHTIB:

Sope =8 P =19-6=114Mm

h =

5.

S —8=11,4—1,9=95 MM

Po3paxyemo ekBiBaJIeHTHY TOBIIMHY IJ1aIKOTO CEIMEHTY JJIsl MPUNHHATUX
KO€(ILIE€HTIB:

Oers =0 - (1+U!16¢1 I:‘lp_lj)=
=1,9-(1+0,16-0,225-(6 — 1)) =2,241-103 m

Tenep MokeMO po3paxyBaTH reOMETPHUYHI ITApaMEeTPHU CETMEHTY BadelIbHO1
000JIOHKU:

2,5-68 \/Ka “R - E{t:SCI:E] ) 5em3

_ P TE
l 2}_[ EKE

1 =

25-19-10"% |[6-1,2-6,6-1019-2241-103
_ ] =117,76 MM

o 1_{].225 1864- 108
2.1

[IpuitmaeMo 3a OCHOBY KBaJIpaTHUM CErMEHT, ToMy b = a = 117,76 mm.

3Hax0IMMO TOBIIMHY MJICUIIOI0YUX €JIEMEHTIB:

_@,ca 0,225-117,76- 107

— — .10-3
> > 4,206-107° m

@,-b 0,225-117,76-107°

— = .10°3
> > 4,208-107° M

cC =

BiamoBigHO A0 TEXHOJOTTYHUX BUMOT MpuiiMaemo: § = 4,25 Mm;

c= 4,25 MM.

Po3paxyemMo KUTbKICTh KIJIBIIEBUX Ta MOB3/IOBXKHIX €JIEMEHTIB:

_Z'H'R_ 2-m-1,2 61797
Mer T o q T (425+117.76)-10—2
L 8.4
— 68,847

M = ) T 425+ 117,76)- 102



OKpyIJIMMO OTPUMAHI PE3YIbTATH 10 UUHX: Moy = 025 Ny = 69,

8. 3HaruM KUTBKICTh €JIEMEHTIB, MOKEMO MepepaxyBaTu 3HAYCHHS @ Ta b:

2-m-R 2-m-1,2 2
a=———§=————425-10"7=117,36 MM
Merp 62
L 84
hb=——c=——425-10"% = 117,489 MM
n 69

LTI
3T1IHO 3 TEXHOJOTTYHUMHU BUMOTaMH MPUMMEMO HACTYITHI 3HAUCHHS:
a=1174mM; b= 1175 MM

9. Bwu3HauMMO 3HaUYEHHS €KBIBAJEHTHOI TOBIIMHHU IS INIAAKOI 000JIOHKHU

BIJIMOBIHO /10 IPUHHATUX MMapaMeTpiB KOHCTPYKIII:

_ 5+s-h+c-h+s-c-h_
N a b a-b

_ ( 4,25-9,5 N 4,25-9,5 N 4,25-4,25- 9.5) 10-3
A\ 117,4 117,5 117,4-117,5

d,

EKE

= 2,6 MM

OcratoyHO MpHIIMAaEMO 3HAYECHHS €KBIBAJICHTHOI TOBIIUHU JUIS TIEpepizy

2-2: 6.y = 2,6 MM.
Bucnoeok ona PBII

Jis  3a0e3nedyeHHs MIIHOCTI Ta CTIMKOCTI OOOJIOHKM Yy JpyromMy
pPO3paxyHKOBOMY BHIIQJIKy OOHMpaeMo OUIbIIE 3HAYEHHS 3 JIBOX OTPUMAHHUX
€KBIBAJICHTHUX TOBIIMH, TOOTO TOBIIMHY B TIEPIIOMY Iepepisi.

Otxe, ocratouno npuimaemo st PBII: 6, = 2,802 Mm

EKE

Bupimumo npoexryBaabhny 3axauy st PBIII
Hepepiz 1-1 (t=150°C)

1. Po3paxyHKOBe 3HaUYCHHS €KBIBAJICHTHOI CHJIM MPUUMAEMO 3 PO3pPaxXyHKY Ha
CTIMKICTh raakoi odosnonku 11 PBIII nepepizy 1-1.

2. Koediuientn, mo npuiiHaTi 118
NOMEePEeIHHOTO  pO3paxyHKy OyAemMo mpuiiMatu s MOJAIbIIOTO
poO3paxyHKy, a came i = 6,¢ = @, = @, = 0,225;



3. BusHaunMo  TOBIIMHY  CTiHKH
00OJIOHKHM, BpPaxXOBYIOUYM MPUUHATI KOE(IUIEHTH Ta 3aJaBIUM 3HAYEHHS
HEJIOCKOHAJIOCTI KOHCTPYKIIi1

K =0/28

TP

6 _ EKEB —

2K Emisoro (14028 Y97 (02 — 1))

6,529-10°

_ —3,721-103 ™
2.7-0,28-5,8- 1010 (1 +0.28-302252- (62 — 1))

3rigHO 3 TEXHOJIOTTYHUMH BUMOTAMHU IPUHMAaEMO 3HAYEHHS TOBIIUHU
d=3,75mMmM

4. Bu3zHaYMMO MOYATKOBY TOBIIUHY JINCTA, Ta 3HAWIEMO BUCOTY ITiICHITFOIOUHUX
€JIEMEHTIB:

8 =061 =375-6=225MM
h=6,,—68=225—375=1875Mm

5. Po3paxyemMo ekBiBaJICHTHY TOBIIMHY TJIaJIKOTO CETMEHTY JIJIsl TPUHHATHX
KOe(IIl€HTIB:

6EKE =6- (1+U-16¢1 @"‘1))=
=3,75-(140,16-0,225- (6—1)) = 4,424- 1073 m

6. Tenep MoxemMo po3paxyBaTu FreOMETPUYHI TapaMETPU CErMEHTY BadeabHO1
000JIOHKH:

2,5-6 \/Ho' "R E{t:150=c] ’ 5ema

1 = =

_ P Tk
l 2.]'_[ EKE

25-375-10"% |[6-1,2-58-1019-4424-10-3
= - = 163,537 MM

o 1_0.225 6529-10°
2T

[Mpuitmaemo 3a OCHOBY KBajpaTHUil cermMeHT, Tomy b = a = 163,537 MM,

3HaXOAMMO TOBUIUHY ITiICUITIOIOYNX €JIEMEHTIB:



¢;-a 0,225-163,537-10"3

=52844-10°
2T 2T M

g =

@,-b 0,225-163,537-1073

=5,844-10°
2.1 2-T M

C =

BianoBigHO 10 TEXHOIOTIYHUX BUMOT IpuitMaeMo: s = 5,85 mMu;
c = 5,85 Mmm.

7. Po3paxyeMo KUIBKICTh KIJIBIIEBUX Ta MOB3/IOBXKHIX €JIEMEHTIB:

_Z'H'R_ 2-m-1,2 44519
Mep T T g (585+163537)- 102
L g4
— 49591

Mum = b (5,85+ 163,537) - 102
OKpyrJIMMO OTPMMAaHi Pe3yJIbTaTH [0 LUUX: Nery = 45; Ny, = 50,

8. 3HaruM KUTHKICTh €IEMEHTIB, MOKEMO MepepaxyBaTu 3HAYCHHS @ Ta b’

2-m-R 2-mw-1,2
a= —s§=————585-102=161,702 MM
Merp 45
L 8,4
b= —c=—-—585-10"% =162,15MM
My 50

3riIHO 3 TEXHOJIOTIYHUMHU BUMOTaMH MPUIMEMO HACTYITH1 3HAYEHHS:
a=161,75MM; b = 162,15 MM

9. BwuszHaunMO 3HAYEHHS €KBIBAJECHTHOI TOBIIMWHU JUIS IIAAKOI 000JIOHKHU
BIJIMOBIJTHO /10 TPUMHATUX MapaMeTpiB KOHCTPYKIIi:

s-h c-h s-r:-h_

g = 6 +— +——+ =

FHE a b a-b
~ (3 )<, 5851875 5851875 585585 18,?5) 0% — 5199
=\ 161.75 162.15 161.75- 162 15 = Jsne T MM

OcCTaTo4yHO TNPUMAMAEMO 3HAYEHHS  CKBIBAJIEHTHOI  TOBIIMHHU IS
TIOJAJTBIIIOTO TOPIBHIHHA O, = 5,129 MM.



Hepepisz 2-2 (t=50°C)

1. Po3paxyHkOBe 3HaUY€HHS €KBIBAJICHTHOI CHJIM MPUMMAEMO 3 PO3pPaxXyHKy Ha
CTiMKicTh riaakoi obononku s PBII nmepepizy 2-2.

2. Koediuientn, mo npudHATI 11
nepepizy 1-1 Oymemo mpuitMatd Uisl MOJATBIIOTO PO3PAXYHKY, a came
Y=6,9=¢ =¢p, =0225

3. Bu3HauumMo  TOBIIMHY  CTiHKH
000JIOHKM, BPAaXOBYIOUHM NPHHHATI KOEQIMIEHTH Ta 3aJaBIIM 3HAYCHHS
HEJOCKOHAJIOCTI KOHCTPYKIIi1

K =10,28

. 2, )

21 K- Ee_sorcy - (1 +0.28- 307 - (92— 1))

- 6,729 - 10°
2.7-0,28-6,6-1010- (1 +0.28-3/0.2252 - (62 — 1))

=3,542-1073m™

3riJHO 3 TEXHOJIOTIYHUMH BUMOTaMHU IPUHMAEMO 3HAUYCHHS TOBIIUHU
d = 3,55 MM
4. Bwu3HaYyMMO MOYATKOBY TOBIIHHY JIKCTA, T4 3HAMIEMO BUCOTY ITiICHIIOFOYHX
€JICMCHTIB:
Gpow =0 =3,55-6=21,3MmM
h=6,—6=213—-355=17,75mm

5. Po3paxyeMo ekBiBaJE€HTHY TOBIIMHY IJIaJKOTO CETMEHTY ISl MPUITHATHX
KOe(ILI€HTIB:

Oers =0 - (1+U!16¢1 I:‘lp_lj)=
=3,55-(140,16-0,225- (6—1)) =4,188- 1073 m

6. Temep MoxemMo po3paxyBaTu Fr€OMETPUYHI TApaMETPH CETMEHTY BadeIbHOI
000JIOHKH:

2-5 -8 \/Ka ‘R - E{t:SCFE] ’ 5EKE

— =

_9 TE
l 2.?_[ EKE




25-355-10% |6-1,2-6,6-101°-4,188-103
= - = 158,276 MM

o 1_0.225 6729- 108
2T

[TpuiiMaemo 3a OCHOBY KBaJpaTHHI CErMeHT, ToMy b = a = 158,276 MM.

3HaX0IMMO TOBIIMHY M1JICUIIOIOYUX €JIEMEHTIB:

_@,-a0,225-158276- 1073

— =5656-10"°
2 -1 2-1 ' M

¢,-b 0,225-158,276- 1073

= =5,656-10"°2
2.1 2-T M

C =

BianoBigHO 10 TEXHOIOTIYHUX BUMOT IpUiiMaeMo: s = 5,7 MM;

c=57mMm.

7. Po3paxyeMo KUIBKICTh KIJIBIIEBUX Ta MOB3/IOBXKHIX €JIEMEHTIB:

_Z'H'R_ 2-m-1,2 _ 45981
"ee T i q T (57+158276)-102
L 8,4
— 51,227

Mwn = b (5,7 +158,276)- 1073
OKpyrJIMMO OTPMMAaHi PE3yJIbTaTH [0 LUTHX: Nepy = 46; Ny = 52.

8. 3HarouM KUTBKICTh €IEMEHTIB, MOKEMO TepepaxyBaT 3HAYCHHS @ Ta b:

_Z'TE'R _2-n-1.2

a Merp — 8= 16 5,7-107* = 158,209 MM
L 8,4
b= —c=——5,7-10"3 = 155,838 MM
n 52

LTI

3riIHO 3 TEXHOJIOTIYHUMHU BUMOTaMH MPUMMEMO HACTYITH1 3HAYEHHS:
a=158,25; b= 155,85 MM

9. BwuszHaunMO 3HAYEHHS €KBIBAJECHTHOI TOBIMWHU JUIS IIAAKOI 000JIOHKHU
BIJIMOBIHO J10 IPUHHATHX MMapaMeTpiB KOHCTPYKIII:
s-h c-h s-c-h

= +—+—+ =
=RE a b a-b

d,



57-17,75 57-17,75 5,7-5,7-17,75 )

=(2'05+ 15825 15585  15825-15585

=4 862 MM

OcTraToyHO MpHIMAaEMO 3HAYCHHS €KBIBAJICHTHOI TOBIIUHHU JUIS IEpepi3y

2-2: 6y = 4,862 MM.

EKE

Bucnoeok ona PBII|

Jlnst  3abes3reueHHs MIMHOCTI Ta CTIMKOCTI OOOJOHKH Y TPEThOMY
PO3paxyHKOBOMY BHUNAJKy 0OWpaemMo Oijbllle 3HA4YEHHS 3 JBOX OTPUMaHHUX
CKBIBAJICHTHUX TOBIIHWH, TOOTO TOBIIMHY B TIEPIIOMY Iepepisi.

Omxe, ocrarouno npuiimaemo st PBII: 6, . = 5,129 MM.

Bucnoeku ona necywyoi 00010nKu aghebnoi KOoHcmpykuii

OTxe, 3 MPOBEACHUX PO3PAXYHKIB OOMPAEMO KOHCTPYKIIIO 3 HAHOULIBIIUM
3HAYEHHSAM €KBIBAJICHTHOI TOBILIMHU, a caMe oOpaHy npu po3paxynkax st PBIII.
Maemo Taki Te€OMETpPUYHI MapaMeTpu oOpaHOi MiAKpimieHoi BadeabHOT
KOHCTPYKIIIi:

6=375mMMm; h=18,75MM; a=161,75MM b= 162,15 MM
s =c¢ =D5,85 MM
8z = 5,129 MM

[IpoBenemo mepeBipKy mMpare3aaTHOCTI TakKoi OOOJIOHKH, BU3HAYUBIIU
Koe(DiIieHTH 3amacy MIITHOCTI Ta CTIHKOCTI B KPUTHYHUX 3HAYEHHSX HABAHTAXKCHb.

Ilepesipka po6omocnpomosrccnocmi

Po3paxyemo koedirienT 3amacy mimHocTi 3a popmyioro (6 = 5,129 mm):

D — Jp.2
MiLg
Op
P
Z[eﬂ- = g _ TEKEEIHHK!
P @ 2:mR-&

B pe3ynbTaTi oTpuMaemo:



Og.2(¢=150c) " 2" M- R-& 200- 10-2-w-1,2-5,129-10°
= = =1,19=1
e Tk 6,529- 106

eXE(max)
Pospaxyemo koedimieHT 3amacy criiikocti 3a popmyioro (& = 5,129 mm):

T,

=T‘P—

eKE (max)

HET

2

2,56 Ko' “R- E{t: 150°C) ° 5ema

Kp T P a2
1 2T
2
_ 25-375-103 6-1,2-5,8-:Lcal'i'-5,129-10—3_8089 1051
P 1_0.225 (161,75-1073) 2 o
2T
Meein = 7 ~6529-106 0=

EKE(max)

OTxe, MU OTpUMAJIM TMpale3aTHy OOOJOHKY, OCKUIBKM KOe(DIIlieHTH
3amacy MIIHOCTI Ta CTIMKOCTI Ouapini  oawHUIN. Taka o0O0OJI0HKAa Yepes
KOHCTPYKTHUBHY OPTOTPOIHICTh Ma€ OiIbII OJHM3bKI 3a 3HAYEHHSIM KOE(IIE€HTH
MIIHOCTI Ta CTIMKOCTI. MU oTpuMaii mpaie3aaTHy KOHCTPYKIIIfO, [0 Ma€ 3HAYHO
MEHIIly Macy, HIXK TIJaJka OO0O0JIOHKA, OCKUIbKM €KBIBaJICHTHA TOBIIMHA
miakpimienoi crinku (5,129 MM) 3HauHO MeHIa, HiXk rmaakoi (8,1 Mm).



4.2 TIpoekTyBaJIbHUI PO3PAXYHOK JHMII 0aKa

4.2.1 Po3paxyHOK BepXHbOI'0 JHUIIIA 0aKa

B naHiii KOHCTPYKI[lI BUKOPUCTOBYETHCA BBITHYTE CEpPUYHE THUIIE, IO
HAaBAaHTA)KEHE BHYTPIIIHIM TUCKOM B Oauli. Tox, JaHW KOHCTPYKUIMHHUIA €IEMEHT
Ipaltoe Ha CTUCK B pe3yibTaTi All TUCKY, HEOOXITHO MPOBOJUTH PO3PAXYHOK Ha
MILHICTh Ta CTIAKICTh. BUKOPHUCTOBYEMO PO3paxyHKOBY CXEMY MpEJICTaBICHY Ha
puc.S.

P

Puc.5
Po3paxyHkoBa cxeMa BepXHbLOI'0 JHHUIIA

IIpoexTyBaJlbHUN PO3PAXYHOK I'IAAKOI0 ¢hepuYHOro JHUIIA

Po3paxynok na miynicmo

BuzHaunMo BENMYHMHY PO3PaXyHKOBOI'O 3HAYEHHS TUCKY:

P2 = (P5+AP) +f, = (0,32 +0,1)+ 1,5 = 0,63 MIla
ne AP - MOxJIMBE BIIXUJICHHS 3HaUYC€HHS TUCKY BiJl HOMIHAJILHOTO.

Hnst chepu maeMo BigoMi 3HAYEHHS KITBLEBUX Ta MEPUIIOHAIBHUX
HaIpy>KeHb, K1 pO3PAXOBYIOTHCS 3a HACTYITHUMHU (POPMYJTIAMU:

PR PR

2.5

Oa 2.5

Tak sx 1pu po3paxyHKax BHUKOPHUCTOBYEMO OE3MOMEHTHY TEOPito
obomonok Ta Trinore3nm Kipxroda-Jlssa, TO HampyXeHHS TIO TOBIIMHI
npuitmatotbest g, = 0. OTxe, MaeMO IJIOCKMH HANpy>KEHUH CTaH 1 po3paxyHOK

OyJ1IeMO MPOBOAUTH 32 IOMIOMOTOI0 TPETHhOI TEOP1i MII[HOCTI:



P
P " RE@-

p max

a = Omax — Tmin = 2.5

exs [IT ~

YMOBOIO MIIHOCTI HWJIIHAPUYHOI 000JIOHKH Oy ie:

p

UEI{E Ir = O,z

Tenep MOXXeMO pO3paxyBaTH TOBIIUHY:

PE.. R
5> max ci

~ 2-0p2(t=1509

HiIICTaBPIBHII/I SHAYCHHA OTpUMA€MO TOBIINHY CTIHKH:

0,63-1,2
e

— .10-3
Z>7130 =3,78-10""mM

BiAmoBiHO 10 TEXHOJOTIYHUX BHMOI IMPUHAMEMO 3HAYCHHS TOBIIHHH
6 = 3,8 MM



Po3paxynok na cmiiikicmo

Bu3HaunMMo BeJIMUMHY pO3paxyHKOBOI'O 3HAYEHHS TUCKY:
PP = (P:+ AP) +f, =(0,32+0,1)+1,5= 0,63 Mlla
ne AP - MoxnBe BIZXWJICHHS 3HAYEHHS TUCKY B1J HOMIHAJIBHOTO.

ToBmuHy 3HalIEMO BUXOIYN 3 YMOBH CTIHKOCTI:
P
Poox =P

Busnaunmo KpUTHYHY BEIHMYUHY THUCKY:

5 2
P.,=2-K.,-K -E-( “13)
Kp 3 p R.:.;l;.

Buxoasun 3 yMOBHU CTIMKOCTI Ta 3HAUYEHHI KPUTHUYHOTO THCKY MOMXEMO

BU3HAYUTU HEOOX1JHY TOBIIMHY 00O0JIOHKH, KOSDIIIIEHTH TPUHMAEMO
K,=03; K,=08:

Pi.-Ry® | 0,63-10°-156
2-K, K, Eg-1500 2 030866102

8oy = =7,358-103 u

BiamnoBigHO 10 TEXHOJIOTIYHUX BUMOT TIpuiiMemo: & = 7,4 MM

Bucnoeku ona eepxnvo2o Oonuwa 3 21a0K0W0 CMIHKOIO

Jlis 3a0e3meyeHHs] MILHOCTI Ta CTIMKOCTI 0OMpaeMo Oiblle 3HAYEHHS 3
JIBOX OTPUMaHUX TOBLIMH, TOOTO TOBLIMHY B 3 PO3PAaXyHKY Ha CTIMKICTb.

OT1xe, ocTaToOuHO NpuiiMaemo: § = 7,4 MM

[IpoBeneMo mepeBipKy Mpaie3JaTHOCTI TaKoi OOOJIOHKH, BHU3HAYMBIIU
Koe(DiIieHTH 3amacy MIITHOCTI Ta CTIHKOCTI B KPUTUYHUX 3HAYCHHSIX HABAHTAXKCHb.



Ilepesipka po6omocnpomosricnocmi
Po3paxyemo koediltieHT 3amnacy miHocTi 3a popmysior (6 = 7,4 MM):
Jp.2

Op

”MEI.I =

p R
Pmax'cd

cd, — d, — dg =
’Z[ P a ﬁ 2.8

B pe3ynabTaTi oTpuMaemo:
_ Tp.2(¢=150°0) 2-6 . 130-10°-2-mw-7,4-1073
Y 0,63-105- 1,2

pm ax

=1958=1

Po3paxyemo koedillieHT 3amacy criiikocti 3a popmyiaorw (6§ = 7,4 MM):

2

Seg
Z-HS-KP-E-( )

P R
KE} |:¢|
T Pl PP =
2
2-08-0,3-58-10% (w)
- L2 J 101221
0.63-10° 012 =

OTxe, MU OTpUMAIId TMpaIe3aTHy OOOJIOHKY, OCKUIbKM KOeDIIi€HTH

3amacy MIIHOCTI Ta CTIMKOCTI OUIbIl OAWHUIN. Taka KOHCTPYKIlis HE 3a0e3neuye

KpUTEpii MIHIMyMy MacH, Tak SK 3amac MIIIHOCTI Maiike B 2 pa3u MEpPEeBUIIYE
3amac CTIMKOCTi. 3 1hOrO MOXKHa 3pPOOMTH BHUCHOBOK TIPO PaIllOHATBHICTH

PO3paxyHKy MiIKPIIIECHOT 000IOHKH.



IIpoexTyBaILHUU PO3PAXYHOK Ba(eIbHOI0 chepudHOro
AHULIA

JUia chepuuHrX OOOJIOHOK MOKJIMBE paladbHO-KUIBIEBE, MEPEXPECHE 1
TUIBKK pajdiajbHe po3MilIeHHs pebep. EKcrnepuMeHTaNbHOI MEePEeBIPKOIO
YCTaHOBJICHO, I1I0 YMCEJIbHI BapiaHTH CIIy€ BBaXAaTH PIBHOLIHHMMH IO MAcI.
Tox, nmns Toro, abW B3MEHIIMTH Macy [JHHUIA 3pOOMMO MPOEKTYyBaIbHUMN
pO3paxyHOK c(hepUUHOI0 JTHUIINA 3 TIEPEXPECHUM PO3MIIIEHHSIM pebdep (puc.6, 0).

Po3paxyHOK MPOBOIUTHMEMO I10 aJIrOPUTMY, IIPeIcTaBIcHOMY B [1].

(“
l‘%_!ﬂ

Puc.6
PisHOBMA po3MmilweHHA nigKkpinatoounx pebep:

a) pagianbHo-Kinbuese; 6) nepexpecHe; B) paaianbHe

1. Po3paxyHkoBe 3HAYCHHS CHJIM NPUAMAEMO 3 PO3PAXyHKY Ha CTIAKICTh
IJIaJKO1 OOOJIOHKH.

2. 3anaeMo koedilieHTH €(EeKTUBHOCTI KOHCTPYKIi (BIJIHOIIEHHS TOBIIMHU
MIOYaTKOBOI TOBIIMHMU JI0 TOBIIUHU CTIHKN): Y = 6;
@ = Gﬁ = >2=10,225.

3. Po3paxoByemo YUCIIO0 B,

npuitHaBIM KoediuieHt k = 0,3:

2
B_ P“P - R? B 063-10%-1562 811105 2
3 E(¢=150°0 ~ 0,3-58-101° 7 M

4, Busnaunmo  TOBIIMHY  CTIHKH
000JIOHKH, BPaxXOBYIOYH MPUUHSTI KOS(IIIEHTH:



5= 5 — 4367- 103
\/(1 +0.28-3/¢7- (2 - 1))

BianoBigHO 10 TEXHOJIOTIYHUX BUMOT IIpUMaeMo: § = 4,4 MM

5. BusHaurMo MoYaTKOBY TOBIIHMHY JINCTA, Ta 3HAHEMO BHCOTY ITiICHIIOIOUNX
€JIEMEHTIB:

Opoy =0 W =44-6 =264 MM

h=6,—06=264—44=22mMM

6. Po3paxyemo reOMETPUYHI
napameTpH MiJIKPIIJIEHb:
BuzHayaemo Kpok mepuioro KijabLeBOro peopa:

b — 1,415-6 \/kl' Et=150°c) " 0

11— R-P?
=77 e

= 180,211 mm

_ 1,415-4,35-10"* [3-5,8-10%°-4,35-1073
1022 1,56- 0,63 - 10°
2-1
7. Ham PO3paxoByEMO HIUPUHY
KOXKHOT'O KiJIbIIEBOTO pedpa:

@w-b 0,225-180,211- 103
= > = > = 6,44 MM
-7 -7

C

BianoBigHO 10 TEXHOMOTIYHUX BUMOT IIPUHMEMO
b =180,25 c¢=6,45MM.

Tenep MoxkeMO BU3HAYNTH 3HAUYCHHS TOBUIMHU €KBIBAJICHTHOI II1aKO1
CTIHKH JIsl IOPIBHSIHHS MACOBUX XapaKTEPUCTHUK Ta OIIHKU PAIliOHATBHOCTI ii
BUKOPHUCTAHHS.

O =0+ = 4% 5025 = >

Bucnoeku ona koniunoi 06010uku eaghenvHoi KoncmpyKkuyii

OTxe, IpU BUKOPUCTaHHI KOHCTPYKTHUBHO-OPTOTPOMHOI OOOJIOHKH JHHINA
0aka MM OTpUMaId OOOJOHKY 3 €KBIBAJIEHTHOIO TOBIIMHOIO 3HAYHO MEHIIOK 3a



TOBUIMHY 3 IJIaJIKOIO CTIHKOIO, 110 CBIAYUTH MPO PalllOHATIBHICTh BUKOPUCTAHHS
TaKOi KOHCTPYKIIi Ta BUKOHAHHS YMOBH MIHIMYMY MacH.

[IpoBenemMo TmepeBipKy mpale3laTHOCTI Takoi OOOJIOHKH, BHU3HAYMBIIU
KOEeQIIIEHT CTINKOCTI B KpUTHUHUX 3HAUCHHSAX HABAHTAXKEHb.

Ilepesipka po6omocnpomosrccnocmi

Pospaxyemo koedirtieHT 3amacy cTikocTi 3a (popMyIIoro:

P

] L
PMEDC

”ET =
Kputuune 3HaueHHs TUCKY BUpaxyeMo 3a (popMyJioro:

K'E(=5:C]'52 1
P, = ‘ }1?2“ : (1 40,28 2y — 1))

3B1CH BU3HAUYUMO:

. . 10 , &2
03 5'18522 Sl (1 +0,28-2/0225%(6— 1))
Mer = 06358- 1010

=1,015=1

OTxe, MU OTpUMAaNH Tpare3aTHy 00O0JIOHKY, OCKITBKH KOEQIIIEHT 3anacy
CTIKOCTI OUTbIui onuHuUIl. Taka KOHCTPYKIls 3a0e3neuye KpUtepid MiHIMyMy
MacH, TaK SIK TOBIIWHA €KBiBaJEHTHOI TJIaJKOi CTiHKHM MeHIa (8., = 5,962) Hix
rnankoi § = 7,4 MM. 3 1[bOr0 MOKHa 3pOOUTH BUCHOBOK MPO palllOHATBHICTH

MPOEKTYBAHHS Ta BAKOPUCTAHHS MIAKPIIIEHOI 000JOHKH.



4.2.2 Po3paxyHOK HU:KHBOTO THHIIA 0aKa

B naHiii KOHCTpYyKULIi BHUKOPHCTOBYETHCS BBITHYTE€ KOHIYHE IHUIIE, LIO
HABaHTA)KE€HE BHYTPIIIHIM TUCKOM B Oauli. Tox, JaHUi KOHCTPYKUIMHUIA €IeMEHT
Ipaloe HA CTUCK B PE3yJbTaTi Ail TUCKY, HEOOXITHO MPOBOAUTH PO3PAXYHOK Ha
MIIHICTh Ta CTIHKICTh. BUKOPUCTOBYEMO pO3paxyHKOBY CXE€My IpPEJCTaBICHY Ha
puc.7.

I;}“/P

2400

Puc.7
Po3paxyHKoBa cxeMa BepXHLOI'0 JHUIIA

IIpoekTyBaIbHUI PO3PAXYHOK IVIAJKOT0 KOHIYHOIO JHUILA

Po3paxynok na miynicmo

Bu3Haunmo BEIMUMHY pO3paxXyHKOBOTO 3HAYCHHS TUCKY:
PEM = (P + P}E, + AP) *_fp =(0,32+0,056+0,1)*1,5=0,705 MIla
ne AP - MoxIMBe BiIXWJICHHS 3HaYCHHS TUCKY BiJI HOMiHAJIBHOTO.

Il  KOHIYHOI OOOJIOHKM MAa€MO BIJOMI 3HAYCHHS KUIBIEBUX Ta
MEpPHII0HATLHUX HAMPYKEHb, sIKI PO3PaXOBYIOTHCS 32 HACTYITHUMH (POPMYIIaMH:

P-R P-R

a EJ'_'E

@

=2-5-cosqp; =5-cosqp

Tak sx 1pu po3paxyHKax BHUKOPHUCTOBYEMO OE3MOMEHTHY TEOpito
obononok Ta rinore3n Kipxroga-JIsBa, TO Hampy>XKeHHS TIO TOBIIMHI
npuitmatoteest g, = 0. OTxe, MaeMO IJIOCKMH HaNpy>KEHUM CTaH 1 po3paxyHOK

OyJ1IeMO MPOBOAUTH 32 IOMIOMOTOI0 TPETHhOI TEOP1i MII[HOCTI:
P
2] _ R max R

- 0 -Ccosy

Uexs ir Omax — Omin =



YMOBOIO MIIHOCTI HWJIIHAPUYHOI 000JIOHKHU Oy 11e:

p

UEKB Ir = O,z

Tenep MokeM0 po3paxyBaTH TOBIIUHY:

P° . -R

5 - max

COSQ U z2(t=50"

ITicTaBuBIIM 3HAYCHHS OTPUMAEMO TOBIIMHY CTIHKH:

0,705-1,2

§>————=7719-1073
~cos45-155 M

BiamoBigHO 10 TEXHOIOTIYHUX BUMOT mpuitmemo & = 7,75 MM,

Po3paxynok na cmiitkicmeo
Bu3zHaunMo BeNMMYMHY PO3paXyHKOBOTO 3HAYCHHS THUCKY:
PP = (P:+ P5 +AP) = f, = (0,32+ 0,05+ 0,1) * 1,5 = 0,705 MIla
ne AP - MoIMBe BIIXUJICHHS 3HaYEHHSI TUCKY BiJI HOMIHAJIBHOTO.
ToBiMHY 3HaN1IEMO BUXOJIIYU 3 YMOBH CTIHKOCTI:
Py <P,
Bu3zHaunMo KpUTUYHY BETUYHUHY THCKY:

E-&2 32
Py =K, p- —3 (cos )2
L-Rz
KoedimieHT p 3amexuTh BiJ BITHOIICHHS pajiyCiB yCIYEHOro KOHyca 1

00YHCITIOETRCS 32 (POPMYJIIOIO:

_31-247.B0 31 _947.930_ 54,
e A T R

3Hali1IeMo JOBXKUHY TBIPHOT KOHYCA:



L=vV2-(R—Ry)=+2-(1,2—-0,35)=1,45m

Buxonsunm 3 yMOBH CTIHKOCTI Ta 3HAY€HHI KPUTHYHOTO THUCKY MOXXEMO
BU3HAYUTH HEOOXI/IHY TOBLIMHY 000JIOHKH, KoedilienTu npuiimaemo K, = 0,6:

3
PP _-L-R2
5: =

3
Kp'P' E(¢=50°) - (cos )2

3
0,705-106-1,45-1,22 .
_ - =1341-1073 ™

0,6-2,74-6,6-101%-(cos )2

BiamoBigHO 10 TEXHOJIOTIYHUX BUMOT mpuiiMeMo: § = 13,45 MM

Bucnoeéku ona HusicHb020 OHUWa 3 21A0KOI0 CIIHKOIO

Jlis 3abe3neyeHHsT MIIHOCTI Ta CTIHKOCTI 00MpaeMo Oinbllie 3HAYEHHS 3
JIBOX OTPUMAaHUX TOBIIUH, TOOTO TOBIIMHY B 3 PO3PAXyHKY Ha CTIMKICTb.

OTmxe, ocTarouHo npuiiMaemo: & = 13,45 MM

[IpoBememMo TmepeBipKy IIpale3aTHOCTI TakKoi OOOJIOHKH, BHU3HAYMBIIN
Koe(]iIieHTH 3amacy MIIIHOCTI Ta CTIMKOCTI B KpUTUYHUX 3HAYCHHSIX HABAHTAKEHb.

Ilepegipka pobomocnpomosrcrnocmi

Po3paxyemo koeditieHT 3amacy MirHocTi 3a popmyioro (& = 13,45 Mm):

N = Op.2
Mim
Op
p
_ _ Pmax’R
e, — 0 — — —
I[ P g 25-cos ¢

B pesynbTaTi orpuMaemo:



3
o JD.E':E‘:SD:E] ) 5 ) CUS(‘D _ 155 " 106 ) 13,45 ) 1{]_3 " (COS 45]5
i P> R 0,705-106- 1,2

=1,742=1

Pospaxyemo koedilieHT 3amacy criikocTi 3a popmyioro (§ = 13,45 MM):

E =5 o " 6% E
b Kp p- (t=50 E]E ] I:CDS quz
]}l e Kp frd L - Rz frd
T P Pras
. 10, . -3 2 3
06.274.66°10 (13,453 107)2 o 45y
1,45-1,22
= ' : =1,008=1
0,705-10°

OTxe, MH OTpUMaIM TMpale3daTHy OOOJOHKY, OCKUIBKH KOeDIilieHTH
3amacy MIITHOCTI Ta CTIMKOCTI OUIbIIi OAuHUIN. Taka KOHCTPYKIliS HE 3a0e3neuye
KpUTEpil MIHIMyMY MacH, Tak sIK 3amac MILHOCTI Mai’ke B 2 pa3H NEepPEeBUILYE
3amac CTIMKOCTI. 3 LbOr0 MOXHA 3pOOMTH BHCHOBOK MpPO pallOHAIBHICTh
PO3paXyHKY HIAKPIMIEHOI 0OOJOHKH.



Ilpoexmyesanvhuil po3paxynok eaghebno2o KOHIYHO20 OHUWA

B Tux BHIIAAKAX, KOJIM OHUINA IIpalntOr0Tb Ha CTUCHCHHS I[OI_IiJ'II)HO

MIIKPITUISITA  OOOJIOHKM — MIACUIIOIYUMHU  €JIEMEHTaMu, TOOTO MPOEKTyBaTH

KOHCTPYKTUBHO-OPTOTPOMNHY OOOJIOHKY AJIsl TOTO, 00 TO0OUTUCS MIHIMyMYy MacHu.
Yepez 1€ IpoBEAEMO NPOEKTYBAIbHUNW pO3paxyHOK Ba(eabHOro KOHIYHOIO
JTHUILA.

Puc.7
3arajapHuii BuJa BadeabHOI KOHiHOI 00010HKH

BupiieHHs mpoeKTyBalbHOI 3a/1a41 MPOBOJIUTHCA 110 AIITOPUTMY,

npezcTasiacHoMy B [1]. Bei po3paxyHKH MpeIcTaBiieH! HIKYE TPOBEICHI B
nporpami MathCAD.

1.

Po3paxyHKkoBe 3HAa4YCHHS CHJIM TPUUMAaEMO 3 PO3PaXyHKYy Ha CTIHKICTh
rJ1aaK01 0OOJIOHKH.

3amaeMo koedimieHT e()EeKTUBHOCTI KOHCTPYKINi (BIIHOIICHHS TOBIIWHU
IIOYaTKOBOI TOBIIVHHU O TOBIIHWHHU CTIHKN): Y = 6.

Buznagaemo koeirieHT po3moiIeHHs TOBIIUHA: @ = D'f = D;Ii; =
J .
= 0,225 p0e ¢ = \m;
3amaemMo BITHOIIICHHS:
@1 = @, = 0,225;
PospaxoByemo YUCIIO B,

npuitHaBm koediuientu k = 0,7; p = 2,74:



3

3
B P L-R2 ~ 0,705-10°-1,45-1,22

3 3
k-p-Egosoc) (cos@)z  0,7-2,74-6,6-101%- (cos @)z

=1.785-107> m*°
6. Buznaunmo TOBIIIUHY CTIHKH
000JIOHKH, BPaXOBYIOUH MPUHHATI KOS(IIIEHTH:

0.4

B

(1 +0.28-3/¢7 (lﬁ_ 1))

6= =5,016-1073

BiamoBigHO 40 TEXHOJIOTTYHUX BUMOT mpuitMaemo: § = 5,05 MM

7. BuszHauMMO MOYATKOBY TOBIIHMHY JINCTA, Ta 3HAHEMO BUCOTY I1ICHITIOIOUNX

€JIEMEHTIB:
Gow =01 =5,05-6 =30,3MmM
h=6,,—6=303—-505=2525mMm

8. Po3paxyemo reOMETPUYHI
napaMeTpH MiIKPITUICHb:
BuzHayaemo Kpok nepuioro KijgbLeBoro peopa:

b — 3 ki Eg=s0°¢) "0 -cos@
e T R
2.
5,05 45-6,6-10%-505-cos45 185 45
= 0225 12-0,705-106 M
2-T
9. Hami pPO3paxoBy€EMO KpOKHU

HACTYNMHHUX KUTbLIEBUX peldep Ta pajiyCh KOKHOTO KUIBISI Ta OKPYTIMMO
3TiTHO 3 TEXHOJOTIYHUMHU BUMOTaMHU:
1) JPyTe KiTbIIE:

2
R,=R,—sing- Zh!-_l =1,2—18545-10"3sin 45 = 1,069 M

i=2

’R 1,2
b, = b, - R—lz 185,45 |-—=5=1965 mm
2 '

2) TpeTeE Kilble



R,=R, —sing -Zbi-_l =1,069—381,901-103sin45=0,93 m

i=2

R, 1,069
b, =b,- R——1964?3 o3 = 210,65 1mm
3 ’

3) YETBEPTE KiJIbIIC

R,=R, —sing -Zbi-_l =0,93—592,539- 103sin45=0,781m

i=2

by =by- |—=210,638- = 229,85 MM

W
s
—

Hw

.?8

4) I’ SIT€ KibLe

R. =R, —sing Z b, =0,781—822,386- 10 3sin45 = 0,618 m

=2

=

78
61

H

bs; = b, - = 229,847 - = 258,3 MM

3

:Ul:'a

u
2
OC.‘I

5) II0CTE KUIBLE

R, = R. —sing -Zbi-_l =0,618—1081-10"*sin45 = 0,436 ™
i=2

61

43

b, = b - = 258,287 - = 307,7 MM

=]

W
o

D‘E:'
vl oo

10. Hami PO3pPaxOBYEMO HIUPUHY
KOXKHOT'O KiJIbIIeBOr0 pedpa:

Po3paxyHoOK mpoBOAMMO AJisi KOKHOTO KIJIBIEBOrO pedpa Ta OKPYTIHOEMO
3T1JTHO 3 TEXHOJIOTTYHUMHU BUMOTaMHU:
1)

@, b, 0,225-18545-1073

> = > = 6,65 MM




@,-b, 0,225-196473

=" > = 7,05 MM
3)
-b; 0,225-210.638
C; = @5_ 2 = E = 7,55 MM
T T
4)
-b, 0,225-229,847
C4=@;_;= > = 8,25 MM
5)
. @5 " bg _ {],225-258,28?': 9,95 sna
> 2-m 2-m '
6)
@, - by 0,225-307,68
Ce = > > =11mMMm
11. Jani po3paxoByeMO KUIBKICTh Ta

3HAUYEHHS KPOKY Uil MEpHAlaHHUX peldep Mo OuIbIIii OCHOBI KOHYCY
a, =b, = 18545 Mm:
2 I Rl
n=———=40657=41
ay
[lepepaxyemo 3Ha4YEHHS @, BIAMOBIIHO 10 00paHOI KIJTbKOCTI:
2-m-Ry
a,=——=183,9
n
12. Po3paxoByeMo TOBHIIMHY Ta KpOK

pagiabHUX MiIKPIIIIEHB ISl KOKHOTO MPOJIbOTY':

2-m-R; O
a_!. e J S!. frd J
n 2-mM- )
0,225-1839- 1073
Sl = = 6,6 MM
2-T-y
1)
2-m-1,069 0,225-163,85-1073
Uy =—"\7 = 163,85 MmM; s, = o = 5,9 MmmM;

2)



2-m-0,93 0,225-142,55-1073
as =T= 142,55 MM; s, = > = 5,1 mMmMm;
3)
2-mw-0,781 0,225-119,7-1073
a4=T= 1197 mM; s, = e =43 MM;
4)
2-m-0,681 0,225-948-10*
a;=————=948mMM;, s.= = 3,4 Mm;
41 2.1
5)
2-m-0,436 0,225-66,8-107°
a6=T=66,8MM; Sg = e = 2,4 MM;

3 NOpoBEACHOTO PO3pPaxyHKy TE€OMETPUUHMX IMapaMeTpiB  BadeabHOl
KOHCTPYKIIiT 000JIOHKH MOKHA BU3HAYUTH €KBIBAJICHTHY TOBIIUHY TJIaJIKOT CTIHKU
JUIsl OLIHKK Macu. TOBIIMHA KOHCTPYKIIT OyJie PI3HOI0 ISl KOXHOTO MPOJHOTY
MDK KIJIBIIEBUMHU pedpamMu, TOMY OTPIOHO BUBHAYUTH €KBIBAJICHTHY TOBIIHUHY IS
KOXXHOTO TIPOJBOTY 1 3HAWTH cepeaHe apu(PpMETUIHE CYMH OTPUMAHUX TOBIIUH.
[Tpu oMy OymemMo BpaxOBYBAaTH TOBIIMHY 3aKIiHI[IBOK, Ha SKUX BUTOTOBIISETHCS
IJ1aJiKa CTIHKA.

ToBmmHA 3aKiHIIBOK BU3HAYAECTHCS:

Sppe = 1,4-8., =14-13,45mm = 18,83

Po3paxyeMo ekBiBajI€HTHI TOBIIMHU ISl KOKHOTO MPOJIBOTY:

1) Hns 1-ro Ta 7-ro mpoiboTy MaEMO:
Sexa1 = Suan + Zl_'; 19,283 MM
1
Ce- h
Opxs7 = Ozaxe T+ 2 b, = 21,102 mm
2) Host iHIIMX TIPONLOTIB

BUKOPHUCTOBYBATUMEMO (POPMYJIU:

I:":|:'_|_':|:'+1) -h §; -h l:'C:'_'_":'Hl] T8 -h
O... =0+ + +
st 2 - b; a; 2-a;-b;




3) B  KkiHII  BW3HAYaEMO  CepeIHE
apuMeTHYHEe OTPHMAHUX 3HAYEHb, IO 1 Oy/Je HAIIOK TOBIIMHOIO

€KBIBAJIEHTHOI IJ1aAKOI O0OJIOHKH:
7

z'=15£
6em: = T = ?,?12 MM

Bucnoeku ona koniunoi 06010uku eaghenvHoi KOoHcmpyKuyii

OTxe, IpH BUKOPUCTaHHI KOHCTPYKTHBHO-OPTOTPOIHOI OOOJOHKH JTHHINA
0aka MU OTpUMalii OOOJIOHKY 3 €KBIBJICHTHOIO TOBIIMHOIO 3HAYHO MCHIIOKO 3a
TOBIIMHY TJIAJKOTO 0aKy, IO CBIIYUTH MPO PAIIOHATBHICTh BUKOPUCTAHHS TaKOi
KOHCTPYKIIii Ta BUKOHAHHS YMOBH MiHIMYMY MacH.

[IpoBemeMo TepeBipKy TMpaIme3aaTHOCTI Takoi OOOJIOHKH, BH3HAYMBIIN
Koe(iIieHTH 3amacy MIIIHOCTI Ta CTIMKOCTI B KpUTUYHUX 3HAYCHHSIX HAaBAaHTAKCHb.

Ilepegipka pobomocnpomosicrnocmi

Pospaxyemo koedirieHT 3anacy cTiikocTi 3a popMyIoro:

P

P !
PMEDC

T.Il:'l' =

Kputuune 3HaueHHs TUCKY BUPaxXyeMo 3a (popMyIioro:

E':t_.:tl:lc 2
Py =K, p- [1+{]261f ( 2 )]

LRE

. 10 . . —3 5
0,5-2,74- 20107 (50510 jg[:LH] 263/0,2257 - (5 )]
1,45-1,22
0,705 108

}}I:'I =

N.=1143 =1

OT1xe, MU OTpUMAJIU MpaLE31aTHy 000JOHKY, OCKUIBKH KOE(IIIEHTH 3anacy
MIITHOCT1 Ta CTIMKOCT1 OLIbIl OJUHMIN. Taka KOHCTPYKIiS 3a0e3neuye KpuTepin
MIHIMyMYy MacH, TaK SK TOBIIMHA €KBIBAJICHTHOI IIaJIKOI CTIHKK Maie B 2 pa3u
MeHIa. 3 1[bOT0 MOYKHA 3POOUTH BUCHOBOK IPO PAIiOHANEHICT MPOEKTYBAHHS Ta
BUKOPHUCTAHHS MiIKPIIIEHOT O00JIOHKH.



4.2.3 TIpoexkTyBaIbHU PO3PAXyHOK MAricTPajJbLHOI0 TPYOONpoOBOaY

B nmamomy Oari  po3MIIIEHO  MAariCTpaJbHHM  TPyOONpOBid, IO
HAaBaHTAKEHUU 30BHINIHIM THUCKOM Ta MpAIlO€ Ha CTHUCHEHHA. IMOBIpHa BTpaTa
CTIKOCTI, TOMY HOTPIOHO MPOBECTU PO3PAXyHOK HA MIIHICTh Ta HAa CTIMKICTb.

[Ipuitmaemo po3paxyHKOBY CXeMy, 300pakeHy Ha puc.6.

Po3paxyHok MaricTpajibHOro Tpy0ONnpoBoOay IJIaAKOI
KOHCTPYKUIl

— 20 Buxonsun 3 reomerpii 6aKy BHU3HAYMMO BHCOTY

PO3paxyHKOBOI MUIIHAPUIHOT OO0JIOHKH.

—— . .
Bucora muninapuanoi odonodku L = 6,815 m.
ot
=i ——
I o Tak sik TpyOOIpOBiI MPOXOIUTH Yepe3 BeCh Oak

PO3paxyHOK OyJIeMO MPOBOIUTH TSI 2-X TIepepi3iB.

Hepepiz 1-1 (t = 150°C)

[IpuitMaeMo po3paxyHKOBE 3HAYEHHSI TUCKY:

.

Puc.6 Pia}c = (Pi + ﬂP) *.fp =
P
©O3paxyHKOBa cxeMa — (0,324 0,004+ 0,1)* 1,5 = 0,63 MITa
MmarictpanbHoro

Tpybonposoay Bupimryemo nmpoekTyBaibHy 3a1a4dy:

Po3paxynok na miynicmeo

JIns munHAPUYHOT OOOJIOHKM MAaeMO BiJOMI 3HA4Y€HHS KiJIbIIEBUX Ta
MEpHUIIOHATILHUX HAIPYKEHb, K1 PO3PAXOBYIOTHCS 3a HACTYITHUMH (HOPMYJIaMHU:
P-R P-R
f_’}' = — J _ —
[ 2 . 5 ¥ 'E 5
Tak Ak §pu po3paxyHKaX BHUKOPUCTOBYEMO O€3MOMEHTHY TEOPit0
obomonok Ta rinmote3u Kipxroda-JlaBa, TO HampyXeHHS 1O TOBIIUHI



npuitmatotbest @, = (0. OTxe, MaeMO IJIOCKMH HAaNpy>KEHUH CTaH 1 po3paxyHOK

OyJ1IeMO MPOBOAUTH 32 IOMIOMOTO0 TPEThOi TEOP1i MII[HOCTI:

P,
ab =0, . — 0., = Fnax 'R
exe [I] ~ “max min — 5

YMOBOIO MIITHOCTI MWTIHAPUYHOT 000JIOHKH OyI€:

p

UEKB Ir = O,z

Tenep MokeMO po3paxyBaTH TOBIIMHY:

P
5 - Pma.x’ ’ R
Jp,2(t=150"

HiI[CTaBI/IBIHI/I SHAYCHHA OTPUMAEMO TOBIIUHY CTIHKH:

0,63-0,175
- 0

— . —&
= 500 5512-107*m

BianoBigHO 10 TEXHOJIOTIYHUX BUMOT TIpUMEMO & = 1 MM.

Po3paxynok na cmiiikicmso
Bu3znaunMo BenM4YHHY pO3paxyHKOBOTO 3HAUEHHS TUCKY:
PE = (P:+ Py +AP) +f, =(0,32+0,06+0,1)»1,5= 0,63 Mlla
ne AP - MoxMBe BIZXWJICHHS 3HAYEHHS TUCKY B1J HOMIHAJIBHOTO.
ToBuuHY 3HaNIEMO BUXOASAYU 3 YMOBHU CTIHKOCTI:
Py <Py

Bu3nauumo KPUTUYHY BCIIMYHUHY THCKY:

3
2

E-é6

Pp=K, 092 —
2

L-R



Buxonsum 3 yMOBH CTIHKOCTI Ta 3Ha4€HHI KPUTHYHOTO THUCKY MOXXEMO
BU3HAYUTH HEOOXI/IHY TOBLIMHY 000JIOHKH, KoediuienTu npuiimaemo K, = 0,8:

. 3
5_5’ PP.-L-R2
Hp- -0,92- Egt=150%0)

3
_ [063-10¢-6815-01750 o
~J 08-092-58-1010 M

BiamoBigHO 10 TEXHOIOTTYHUX BUMOT MpHitMeMO: & = 8,85 MM
Iepepiz 2-2 (t = 50°C)
IIpuitMaeMo po3paxyHKOBE 3HAYEHHSI TUCKY':
PP = (P:+ AP) #fp =
=(0,32+0,004+0,1)*1,5=0,705 MIla
Bupinryemo nmpoekTyBaibHy 3a1ady:
Po3paxynok na miynicmo

JInst munHAPUYHOT OOOJIOHKM MAaeMO BIJIOMI 3HAYEHHS KUIBIIEBUX Ta
MEpUI10HATILHUX HANPYXKEHb, SIKI PO3PAXOBYIOTHCS 32 HACTYITHUMH (POPMYIIaAMHU:

PR P-R

9a =55 5

ol

Tak sx 1pu po3paxyHKax BHUKOPHUCTOBYEMO OE3MOMEHTHY TEOpito
obomonok Ta Trinore3sum Kipxroda-JIsBa, TO HampyXeHHS TIO TOBIIWHI
npuitmatotees ¢, = 0. OTxxe, MaeMO TJIOCKUH HaIpPYyKEHUH CTaH 1 pO3paxyHOK

OyZeMOo MPOBOAWTH 32 JIOMTOMOTOI0 TPETHOI TEOPil MIITHOCTI:

p
p _Pma.x"R

UEKE ir Omax — Omin = 5

YMOBOO MIIHOCTI HIWTHAPUYHOI 000JIOHKH Oy/Ie:

p

UEI{E I = Oo.2



Tenep MoxeM0 po3paxyBaTH TOBIIMHY:

p
5 - Pmax ’ R
Up,2(t=50"

HiI[CTaBI/IBIHI/I SHAYCHHS OTPUMAEMO TOBIIUHY CTIHKH:

0,705- 0,175
5=

— 5364-10~*
230 : M

BianoBigHO 10 TEXHOJIOTIYHUX BUMOT MpUAMEMO & = 1 MM.

Po3paxynok na cminkicmo
Bu3HaunMo BENMYMHY PO3PaXyHKOBOTO 3HAYCHHS TUCKY:
PP = (P:+ P} +AP) = f, = (0,32+ 0,05+ 0,1) 1,5 = 0,705 MIla
ne AP - MoIIHBe BiIXWUJICHHS 3HaYCHHSI TUCKY BiJI HOMiHAJIBHOTO.
ToBmuHy 3Hal1IEMO BUXOIIYU 3 YMOBH CTIHKOCTI:
Proe < Py

Bu3nauumo KPUTUYHY BCIIMYHUHY THCKY:

E.52

Pp =K, 092 3
L-Rz
Buxoasun 3 yMOBHM CTIMKOCTI Ta 3HAQYE€HHI KPUTHUYHOTO THCKY MOXEMO
BU3HAYHUTU HEOOXI/IHY TOBIIMHY 000JIIOHKH, KoediuieHTu npuiitmaemo K, = 0,6:

5/2

3
PP _-L-R2
5 =

HF‘ " {],92 " E{t=5ﬂzc:] -

3
_ [o705-10°-6815-01757 o
~J 08-002-66-1010 M

BianoBigHO 10 TEXHOJIOTIYHUX BUMOT TipuiiMemo: § = 8,8 MM



Bucnoeku ona mazicmpainvonozo mpyoonpoeooy 3 21a0Ko CMiHKO0

Jlns 3a0e3neyeHHs] MIIHOCTI Ta CTIMKOCTI oOMpaeMo OLIbIle 3HAYEHHS 3
JIBOX OTPUMaHUX TOBLIMH, TOOTO TOBLIMHY B 3 PO3PaxXyHKYy Ha CTIMKICTb.

Otmxe, ocTaTouHO npuiiMaemo: & = 8,85 MM

[IpoBemeMo TepeBipKy Mpale3gaTHOCTI TakKoi OOOJIOHKH, BHU3HAYUBIIN
Koe(iIieHTH 3amacy MIIIHOCTI Ta CTIHKOCTI B KpUTUYHHUX 3HAYCHHSAX HAaBAaHTAKCHb.

Ilepesipka po6omocnpomodrccnocmi
Po3paxyemo koedilieHT 3amacy MigocTi 3a popmyiowo (6§ = 8,85 mMm):

Og.2

”MEIJ; =
Op
v
_ _ Pmax'R
Heo, = op = 5
B pesynbTaTi orpuMaemo:

N = JD.E':E'ZIED:E] ) 5 _ ZDD 106 8,85 ) 1{]_3
s ="pp R 0,63-10°- 0,175

=16054=1

Po3paxyemo koedimieHT 3amacy criiikocTi 3a hopmysioro (& = 8,85 mm):

E{t= 150°C)
p Hp -0,92- — 3
Kp L-R2

Ner= %0 = P =
Pmax me

5,8-10%° - (8,85- 10~%)2

0,8- :
6,812-0,1752

= = =
0,63- 106 Lot =1

OTxe, MM OTpUMaIM TMpaine3fgaTHy OOOJOHKY, OCKUIbKM KOe(DIiEHTH
3amacy MIIIHOCTI Ta CTIMKOCTI OUIbII oauHUIll. Taka KOHCTPYKIliS HE 3abe3nedye
KpUTEpiil MIHIMyMy MacH, TaK SIK 3amac MIIHOCTI B 16 pa3 mepeBuIye 3amac
CTIMKOCTI. 3 IbOTO MOKHA 3pOOMTH BHUCHOBOK IPO PALIOHAJBHICTH PO3PaxXyHKY
M1JKPIMIEHOT 000JIOHKH.



Po3paxyHok MaricTpajibHOro TpyoONpoBOaY MiAKPINJIEHOI B
KiJIbIIEBOMY HANIPAMKY KOHCTPYKIIiI

BupimieHHs nOpoekTyBanbHOI 3aJaul  MNPOBOAMUTHCS IO  aJrOpUTMY,

npencrasicHoMy B [1]. Bci po3paxyHku mnpencTaBiieHI HMXKYE IPOBEICHI B
nporpami MathCAD.

1.

Po3paxyHkoBe 3Ha4€HHS THUCKY NPUIMAEMO 3 PO3PAaXyHKYy Ha CTIHKICTb
IJ1aJIKO0T OOOJIOHKH.

3amaeMo koedilieHT e()EeKTUBHOCTI KOHCTPYKINi (BIIHOIICHHS TOBIIWHU
NIOYaTKOBOI TOBUIMHU /10 TOBIIMHU CTIHKHN): i = 6.

. : 0,55 0,55
Busnauaemo koeilieHT pO3MOAUIEHHS TOBIIUHU: (f = — = ==
v N
= 0,225
Busznaunmo xoediuieHt f3:

041 1,85

o

—-0,56=1,133

Po3paxoByeMo TOBIIMHY CTIHKH,
npuitHsaBM Koediuientu k = 0,7;

3
P’ -L-Rz
5: =

3
0,92- Hp “Egt=150°0) (1 +B- e — 1])2

3
0,63-10°-6.815-0.1752

0,7-0.92-5.8-10%°- (1 +1.133-0.225(6 — lﬁ)

=3,141-103m
3rigHO 3 TEXHOJIOTTYHUMH BUMOTaMu IpuiiMaemo: § = 3,15 Mm

BuzHaunmo moyaTKoBy TOBIIHMHY JIMCTA, Ta 3HAHEMO BUCOTY T1ICHITIOIOUNX
€JIEMEHTIB:

ope =8 -9 =3,15-6 = 18,9 MM

h =

7.

Sope —8 =18,9—3,15= 15,75 MM

Po3paxyeMo reoMeTpuyHi mapaMeTpu MiAKPIINIeHb:
Biacranp Mixx peGpamu:



2
2

a— 0,92- K, - Ee=15070) _ (E)

PP R
~0,92-0.7-5.8-10"° (3,15-107%\2 451017
T 0,63-10° 0175 ) — oM
TosmuHa pedep:
w-a 0.225-451,017 B
c= = =16.118-1072 MM
2.7 2.1
3Hail1eMo KUIBKICTh pedep, MpU bOMY BpPaXyBaBILIU JOBXHHY 3aKIHIIBOK:
Loy, =7-14-6.,=0,087m
Buxonsuu 3 115010 3HaleMO HEOOX1IHY KUTBKICTh M1IKPITIICHb:
_L- Loax _ 6,815— 0,087 14918
"TTa T asL017-102
OxpyriIMMO KiIbKICTh J0 IJI0T0 YKcia: 11 = 15 Ta mepepaxyeMo mapameTp
aTac:
L—L 6,815— 0,087
a= == = = 448,551 MM
n 15
3riIHO 3 TEXHOJOTTYHUMHU BUMOTaMH npuitmMaeMo: a = 448 6 Mmm.
[Tepepaxyemo mapamerp c:
@-a 0.225-448,6-1073 _
c= = =16,031-1073% MM
2.7 2.1

3riHO 3 TEXHOJIOTTYHUMH BUMOTaMu nipuiiMaemo: 16,05 Mmm.

3 TPOBENEHOTr0 pO3paxyHKy TIE€OMETPUUYHUX MapameTpiB MiJKPIIEHOT
KOHCTPYKIIii 000JIOHKA MO>KHA BU3HAYUTHU €KBIBAJICHTHY TOBUIMHY TJIAJIKOi CTIHKU
JUISL OL[IHKY MacH:

c-h 16,05 - 15,75
See =3,15

=0t * 1486+ 16,05

= 3,696 MM



Bucnoéku  ona  macicmpanvnozo - mpyoonpoeody  eaghenvnoi
KOHCMPYKUYii

OTxe, mNpu BHUKOPUCTAHHI KOHCTPYKTMBHO-OPTOTPOIHOI  OOOJIOHKH
TpyOOINpoBOaYy 6aKa MU OTpUMaTH 000JOHKY 3 €KBIBAJICHTHOI TOBIIMHOKO 3HAYHO
MEHIIOK 3a TOBIIMHY TJIaAKOro OaKy, IO CBIJYUTH MPO pallOHAIBHICTh
BUKOPHUCTAaHHA TaKOi KOHCTPYKIIIi Ta BUKOHAHHS YMOBU MIHIMYMY MacH.

[IpoBeneMo mepeBipKy Mpaie3JaTHOCTI TaKoi OOOJIOHKH, BHU3HAYHUBIIU
Koe(DIILEHT 3anacy CTIMKOCTI B KpUTUYHHUX 3HAUYCHHSX HABAHTAKEHb.

Ilepegipka pobomocnpomosrcrnocmi:

PozpaxyeMo xoediiieHT 3amacy CTIHKOCTI 3a (OpMYIIOL0:

F,
Ner = PPP,
52 :
Plcp =0,92- Hp ’ E{t=150="2]—§' (1 +ﬁ ’ @W’_ 1j) =

L-Rz

3152 5

=0,7-0.92-58-10% 3" (l + 1.133-0.225(6— 1]2) =
6.815-0.1752
= 0.634 MIla
PKP 0.634
Ner = = =1,007=1

Frax 0,63



4.3 Po3paxyHOK IINAHTOYTiB
4.3.1 Po3paxyHOK BEPXHbOI'0 HINMAHTOyTAa

Po3paxyHkoBa cxema Jjisl pO3paxyHKy IIMAaHroyTa 300pakeHa Ha puc.7:

Ni

m Gus

Puc.7
Po3paxyHkoBa cxemMa HINMAHI0YTA BEPXHbLOI'0 JHHUINA

B PBI guuie npaiitoe Ha CTUCK, TOMY IINAHTOYT Oy MpaifoBaTH Ha
PO3TAT 1 YMOBOIO HE pyHHYBaHHS €:

P
Oy = O,

3anuiieMo piBHSHHS PIBHOBArd B MPOEKIIli HA TUIONIMHY IIMAHTOYTa:
20y *Fy—q*2+R 4 =0
3BIJICH 0,; BUPA3UMO TAaKHUM YAHOM:

2
q*Rey _ PPpoy * R,

max
E

r 2*xtge*Fy

Oy =

[Tnomry mmanroyTy OyaemMo po3paxoByBaTH 3 MOMEPEIHHOTO BUPA3Y:

el 2
P max *Rq

iy

2%tg @ * oy



ng = 25 _ L5 = 0,7692
sing = Reo =105~ "

@ =50,3°

tgep=1,2

P’ = 0,63 MIla

[lizcTaBuBIIM JJaHHI OTPUMAEMO HEOOX1HY TUIOLTY HOMEPEUYHOr0 PO3pi3y:

0,63+ 1,22

— — 2 _ 2
== 3. 12+250 0,001512mM 1512 cm

MirnHicTh mmanroyTa Oyze 3a0e3neueHo Mpu oMl MOTePEeYHOTO EPETUHY:
A, = 1512 cm?
MowmeHT iHepii:
J=15+A4,%=15+1512%2= 34292 cm*
Maca mmnanroyra:
M=2+*m+R*A,*p=2+m*12+0,001512* 2640 = 30.1 kr

4.3.2 Po3paxyHOK HH:KHbOT'O LINAHIOYTA

Po3paxyHkoBa cxema Jisi po3paxyHKy MITIAHTOyTa 300pakeHa Ha pucyHKy 10:

e N E¥ .
RT q

Puc.8 P03paxyHKOBa CX€Ma IIMMAaHT0yTa BEPXHLOI'O THHUIIIA.



B PBI guuiie npaiitoe Ha CTUCK, TOMY HINAHTOYT Oyje MpalfoBaTy Ha
PO3TST 1 YMOBOIO HE pyHHYBaHHS €:

P
Oy = O

Bu3zHaunMo o1y MImaHroyTiB B MICUAX KOHIYHOTO JHUILA 3 HUJTHIPUYHOIO
CTIHKOIO Oaka:

*Rz

max ‘o

PP
2+tg @ * 0,

L

@ = 45°
tgp=1

Pf =P _+PP  =0,7535MIla

H Max H Max r Max
[lizcTaBuBIIM JaHHI OTPUMAEMO HEOOX1HY TUIONTY HOMEPEUHOr0 pO3pi3y:

~0,63%1,22
M 2412+ 250

= 0,001637m* = 16,37 cm?

MitHicTh mmaHroyTa Oyze 3a0e3MmeueHo MpH oM MOTIEPEYHOTO IEPETHHY:
A, = 16,37 cm?

MitHicTh mmanroyTa Oyje 3a0e31neueHo Mpu oMl MOTEPEYHOTO NEPETUHY:
A, = 16,37 cm?

MowmeHT iHepii:

J=15+A4," =15+ 16372 = 401,97 cm*

Maca mmnanroyra:

M=2+*m+*R+*A,+p=2+m+1.2+0,001637+ 2640 = 3258 kr

4.3.3 Po3paxyHoKk 3aKiHIIiBOK

Tak sik i yac BUTOTOBJICHHS 0aka MOT0 CKJIQI0BI YaCTUHH 3BApIOIOTHCH,
TO B 30HI 3BapIOBAHHS BHHHWKAE HEOOXIMHICTHh 301IBINCHHS TOBIUHU MeETaly. bo
BIJIOMO 1[0 IPH HArpiBaHHI HarapToBaHWil matepianl AMr6H neperBoproerbcs B
M’ kUit AMIro6M, 1 HEoOX1HO 3a0€3MEeUUTH MIIHICTh 3BAPHOrO IIBA. 3HMXKCHHS



XapaKTEpPUCTUK M’ Koro martepiany Oyae Ha 10% auist mBiB nepuioi Kareropii, 1 Ha
20% nns mWBiB ApYroi KaTeropii.

TosuHa 1 JOBXHWHA 3aKIHIIBKHY JJIs CTIHKU Oaka:
hoy=14+h_=14+81= 1134 MM
La.=0B8+7)*h, =7+11,34=7938MM
ToBmuHa 1 JOBXKUHA 3aKIHI[IBKY JIJI1 BEPXHBOTO JTHUIIA!
ho =1,2*h =12%74=8§88MM
L.=B3+7)*h,=7+888=6216 MM
ToBurHA 1 JOBXXHWHA 3aKIHIIBKY I HUKHHOTO JTHUIIA:
hoo=12+h_=12+1345=16,14 MM
lL.=0B+7)+h,,=7+144=11298 MM
ToBmuHa 1 JOBXKWHA 3aKIHIIIBKHY JUISl MaricTpajibHOTO TPYyOOIPOBOY:
Roe =12+ h ,=12%13,45=10,62 MM

Ly =(3+7)% hyy =7+ 144= 74,34 MM



5.Po3paxyHOK Macu KOHCTPYKIIII TA eJiIeMEHTIB

JUIS  KOXXHOTO €JIEMEHTY KOHCTPYKIII pO3paxyHOK Macu Oyaemo
MIPOBOJIUTH TAKUM YHHOM:

M =S, +8*p;

Po3paxyeMo macy 115t KOKHOTO eJIleMeHTY BadenbHO1 Ta TIaaKo1 000JIOHKH
Ta 3p0OMMO MOPIBHSJIBHY TaOJIHUIIIO:

1) Hecyia 060s10HKa:
M,=2+m*R+H+§+p=2+m+12+84+0,0081 2640 = 1354,35 kr

Myy=2+T*R*H* 8y *p=2%m+12%0,005129 = 2640 = 857 kr

2) BepxHe nauuie:

M, =2+*m*R+*h*§»p=2+m*156+0563+0,0074*2640= 107,81 kr
Myy=2+T*R*H* Gy *p=

=2+m=*156+0563*0,005962 + 2640 = 86,86 kr

3) Huxxe qauie:

M_ =m+(R+1r)*L+&*p=
=m+*(1,2+0,175)+ 1,45+ 0,01345 + 2640 = 222,41 kr

Mygy=m+R+71)*L*8up*p=
=m*(1,24+0,175)* 1,45+ 0,007712* 2640 = 127,52 kr
4) TpyOompoBi:

MFU_IIZ*H*T*I*E.*JD:
=2+m+0,175+ 6,815+ 0,00885 = 2640 = 175,08 &r

MEEIJ:Z*T[*T*I*@EKE * P =
=2+m7*0,175+6,815* 0,003696 * 2640 = 73,12 kr



VY3arangpHIOIO4a TaOIUIST MACOBUX XapaKTEPUCTHUK

I'manka o0ostoHKaA

BadenpHa 000710HKA

Enement .TOBHI' Maca, xr .TOBHI' Maca, xr
CTIHKH, MM CTIHKH, MM
Hec. o6ononka 8,1 1354,35 5,129 857
Bepxne nauine 7,4 107,81 5,962 86,86
Huxue naume 13,45 222,41 7,712 127,52
TpyOGonposiz 8,85 175,08 3,696 73,12
[lIna"roytu — 30,1 — 32,58
Ycboro — 1889,75 — 1177,08




6. [lepeBipouHHii po3paxyHoOK CyX0ro Biiciky

Cyxi1 nepexiHl BIICIKM IPEICTaBIAIOTh COO0I0 TOHKOCTIHHI KOHCTPYKLUI,
B SIKMX OCBOBI, CTHCKAaKOUl YU PO3TATYIOYl 3yCHILISA, CHPUINMAIOTHCS CHIOBUMU
€JIEMEHTAMH — CTPUHI€paMHU.

Sx mokaszye mpakTHKa IS ITUX KOHCTPYKIIHA MOJeTh KOHCTPYKTHBHO-
OPTOTPOITHOI OOOJIOHKH HE Ma€ eKCIIEPUMEHTAIBHOTO IT1ITBEPIKESHHS.

Po3paxyHOK CyXux KIENaHUX KOHCTPYKLIA CTPUHIEPHUX MiACHICHb
BUKOHYIOTh IO MNPHUOJM3HIA METOAMI 3 BUKOPUCTAHHSAM EKCIEPHUMEHTAIbHHUX
3aKOHOMIPHOCTEM.

KoHceTpykuii BBaXarThCsl HABAHTAKEHUMH PIBHOMIPHO MO BCIM IUIOIII
MONEPEYHOT0 NepePizy.

JI71st cyXxoro BiICIKY JOITyCKA€ThCSA BTpaTa CTIHKOCTI OOIMBKU MK CTPUHTEPAMH.
Oco0uBOCTI BIJCIKY, 5IKI HEOOX1HO BpaxyBaTH MPU PO3PAXYHKY:

1. Jlnsg BEIMKHUX YAaCTHUH BIJICIKY JOIMYCKA€ThCS BTpATa CTIMKOCTI OOIIMBKHA MIXK
IIMTaHTOyTaMH.

2. Bincik miggaeTbcs IHTEHCHBHOMY HEPIBHOMIpPHOMY MiJirpiBy. B mepmomy
HAOJIMKEHHI 110 HEPIBHOMIPHICTh HE BPAXOBYIOTb.

3. Jlist ochOBOi CHJIM 1 MOMEHTY 3BOAMTHCA JO €KBIBAJIEHTHOTO.

2 *M
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Po3paxyHOK CyXoro BiJCIKy NpPOBOAMMO BHUKOPHUCTOBYIOYH MPOTpPaMy

T =T+

“Drybay”. BBoaumo BHXiqHI JaHi (T€OMETPHYHI PO3MIPH BiJICIKY, HABAaHTa)KCHHS).
[Ticns uporo mporpama MiAOMpae KUIBKICTb, KPOK pPO3TALIyBaHHA Ta MPOQuIb
CIOYATKy JJIsi CTPUHIEpIB, a NOTIM Juisl mmaHroytiB. [lpu mpoMmy mnporpama
BJIACHOPYY OOHMpa€e TOBIIMHY OOIIMBKK 31 CTaHAApPTHUX JIUCTIB Tak, 100
BUKOHYBAJIUCS HEOOX1HI YMOBH 1 Maca 0yJia MiHIMaJIbHOIO. Maca po3paxoBy€eThCs
K TYCTHHA KOXKHOI JIeTalli, MOMHOXKeHa Ha ii 00’em. [limpaxoByeThcsi Maca BChOTO
BIJICIKY 1 KOPUCTYBau€Bl MOBIJJOMIISIOTHCS HAMKpAIIll XapaKTePUCTUKH (TIepeideH1
BHIIIC).

Jlaui, micist TpOBeIeHHs PO3PaxyHKY IS ABOX PO3PaXyHKOBHX BUIAKIB
Ta TPHOX TOBIIUH 000JI0HOK: 1MM; 1,5 MM; 2 MM, 00upaemMo Ty 3 KOHCTPYKIIIH, sKa
Ma€e MiHIMyM Macu Ta poOMMO MEPEBIPOYHUI PO3PAXYHOK ISl TAKOT KOHCTPYKIII.



Buxioni oani ona po3paxyuky

dopma cyxoro Biaciky — mutiaap, D=1,9 m; H=2.4 m.

Tabnuis HaBaHTaKEHb KOHCTPYKITIi

PB T¢ H-10° M€ Hwm - 10°
PBII 3,5 2,2
PBIII 6 -
[TpoBeneMo po3paxyHok B miporpami “Drybay”:
VCXOIOHHE  IJAHHHE
TEOMETPHA  OBOJIOUKU
pamnyc OBDOJIOUKM = 95.0 [cM]
oJavHa  OOOJIOUKMU = 240.0 [cMm]
SKCIUIYATAIIVMIOHHHE  HAIT'PY3KU
oceBOe CxXuMaplee YyCUIne = 35000. [xrc]
n3rmbanrii MOMEHT = 220000. [xrc*cMm]
Kosdodmuumenr GeszsomacHocTym = 1.30
MakCMMaJIbLHO IOONYyCTHMOE 3HaueHue kputrepus " I' " = 60.
CTPMHI'EP MWIIaHTOYT ofmMBKa
MOIYJIb
yIpyTocTu .720E+06 .720E+06 | .700E+06
l-To pozma
[krc/ (cM*cM) ]
npenesn
IIPOIIOPLL . —TU 1450. 1450.
[krc/ (cM*cM) ]
npenesn
TEeKy4YeCTU 3000. 2800.
[krc/ (cMm*cM) ]
yIeJlbHBM
BecC 2.640 2.640 2.640
[T/ (cM*cM*cM) ]
Bun pacudera: [IPOEKTMPOBOYHHM
[TPOCTPAHCTBO IIOMCKA OIITMMAJIBHEIX TTPOEKTHHX ITAPAMETPOB
1. N-crpuHrepor - [ 30 60] wmmm [ 9.9 cm 19.9 cwMm]
2. N-mma"HroyToB - [ 4 ... 71 wmmm [ 30.0 cMm 48.0 cM]



3. ObumBKa - [ .10 .... .10] [cwMm]
4. XapakTepuCTHKM Opoduien:

CTPpUHTEP - Habop m3 39 CTaHOaApTU30BAHHEIX OpOoduien
Tunors IIP101, IIP109, IIP307

mrnaHroyT - Habop m3 15 CcTaHIapTMROBAHHEIX Hpobuien
Tuna [IP105

(cmoTpm damn " profill.dat ")

PESVYJIBTATH PACUYETA

OIITVMMAJIBHBHE [MPOEKTHHE ITAPAMETPH

KonmmuecTBO CTPUHIEPOB 30 mwmm 19.9 cuMm

Tun npodmiisgs CTPUMHIEPOB - TI[Ip101

Homep npoomunsa crpuHrepos - 11

KonmnuecTBO MINIaHT'OYTOB = 5 wm 40. cM
Tun npoduid WIaHT'OYyTOB - TIP105

Homep npobowunga mnaHroyToB - 15

TosmmHa obumeky = .100 [cwMm]

OPYTUE I[APAMETPH OBOJIOUKM :1

[TapaMeTpE NPOMEXYyTOUHOI'O
mraHTroyTa COOTBEeTCTBYIT kputTepuo " I' " = 41,

Bec oboJjioukmu = 54. [xrc]
( bes yueTa TOpPL. WI.-TOB, OUTUHIOB,
merajyen obmel COOPKM, KOHCTPYKTMBHEIX OCOOEHHOCTEMN )

9KBMBAJIEHTHOE pacueTHOEe OCEeBOe yCuume = 51521. [xr]

Kondd.3amaca npouHocTu 1o obuen ycTomumBocTM = 1.0340
Kondd.3anaca mNpoyHOCTM IO MECTHOM ycTomumBocTu = 1.4746




IIpoBenemo nepeBipKy 000JI0HKH 3 OTPUMAHUMU NIApaAMETPAMHU

Benuunna KpUTUYHOT CUITM BU3HAYAETHCA 3 CYIIEPIIO3UIIIT:

T= ) (O * A + ) b30Z,;
i=1 i=1

KpuTnuHi Hanpy»eHHs1 BTpaTH CTIHKOCTI 000JIOHKHU:

2

o = kE (50) + 0.1E o _
Jﬁp_ Q R . GR_

2
_ 10 0.001 o 100.001
=36+7=10 095 +01=7=10 005 = 13,732 MIla

Kputnuni Hanpy»KeHHs 3arajJbHO1 BTPATH CTIMKOCTI:

_15-3.14+7-10-0587-10°
Ty 0.6+ 106 + 0,4 - ?

. cm?El

min

Kputnuni Hanpy»XeHHS MiCIIEBOi BTPATH CTIHKOCTI:

c —k 5(56)2—032? 7.2 101“(0'0B15)2—132435MH
T TR\ ") T ESLIT LT 00z /) ~ % |
. . (1 J.I) 0y
r. = (T —_ _—— _— —]
max 02 a g0
T Kp
—300( 1 (1 195) 3001 _ 186605 M
= 300/ |23 |~ 7 4

3 yMOBU CyMiCHOCTI nedopmartiii

Eope 72107 o0 605 105 — 181421 MII
g max T 7o g0 000U T AV = 484 2

c

o
Jma.r -
3 BpaxXyBaHHAM BCIMYHNHHA MexaHi‘{HI/IX XAPaKTCPUCTHUK MaTepiaﬂy:

A_1+1cr.IJT(1 an)2_1+1145*230(1 145)2_11
T2 g2 o) 2 1452 300/

T




] al, 230
gma.x' = =
A+ VAZ—1 11+ V1121

3HaUAEMO CEpEaHE 3HAUYCHHS HAIIPY)KEHHS:

= 148MIlla

0l = |Ofa 02 = \f181,421 « 13,732 = 49,9 MIla

cp maxg_rcp

3BIJICH KPUTUYHE 3HAYCHHS CHIIH:

n n
Tlcp = Z(Uﬁnax * Aci] + Z bSl‘Jgp =
i=1 i=1

=30+ (186,605+10°+0.6)+30+0.15*0.001+ 499 = 10° = 6,339+ 10°H
3amnac CTIMKOCTI CTAHOBUTD:

T 6339+10° .
"=~ 5052-105-13 ~7°<

7.BCHOBKH
Omxke, TMClIA TNPOBEIACHHS IMPOCKTYBAIBHUX pO3pPaxyHKIB g Oaky
OKHCHUKA TMEpIIoi CTYNEeHl pakeTh MOKHa 3pPOOMTH BHUCHOBKH TPO Te€, IO
KOHCTPYKTHBHO-OPTOTPOMHI KOHCTPYKIIii JOIIBHO BUKOPUCTOBYBATH B PaKETHIN
TEXHIIl, OCKUIbKK TII¢ 3a0e3nedye 3HAaYHWU{ BUTpAIl 1O Maci, IO CEPHO3HO
HiBUITY€E €(EKTUBHICTh PAKETH Ta ii MACOBY JIOCKOHAJIICTh.

[Ipn mnpoekTtyBaHHI maHoro 0aKy, BHKOPHCTOBYIOUHM KOHCTPYKTHBHO-
OpPTOTPOTHI 000JIOHKH BAAIOCS JOOUTHUCS BUTpAILy IO Maci Maibke Ha 38 %.
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